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Συνεχίζουν
Η ΠΑΣΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Υπέρ της συνέχισης της α­
περγίας μέχρι να γίνουν ουσια­
στικά βήματα από μέρους του 
Υπουργείου τάχθηκε ομόφωνα 
χθες το βράδυ η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση της ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου. Στην απόφαση αυτή υ­
πήρξαν μονάχα «θέσεις 
αμφιβολίας», όπως εκφράστηκαν 
από τις ομιλίες των πρώη προέ­
δρων της Ένωσης κ.κ. Λεβεντά- 
κη και Κουτράκη.

Στη διάρκεια της Γενικής
Συνέλευσης της ΕΛΜΕ, που ήταν 
η μαζικότερη των τελευταίων 
χρόνων, ήταν χαρακτηριστικά η 
αγωνιστική ενωτική διάθεση ό­
λων των πλευρών και των παρα­
τάξεων. Αξιοσημείωτο είναι το 
γεγονός ότι μιλώντας εκ μέρους 
της ΠΑΣΚ καθηγητών ο κ. Μανό-

Από την χθεσινή Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΕΛΜΕ Ηρακλείου

Ηράκλειο δεν συμφωνεί με την 
Πανελλαδική θέση που πήρε η 
παράταξη για να σταματήσει η α­
περγία και στη συνέχεια να αρ­
χίσει διάλογος. «Είμαστε κάθετα
αντίθετοι σε μια τέτοια μεθόδευ- 

λης Φραγκιαδουλάκης υπογράμ- ση», τόνισε Υ> εκπρόσωπος της 
μισε ότι η παράταξη του στο ΠΑΣΚ. «Οι προτάσεις της ΠΑΣΚ

για αναστολή δεν αφορούν την 
ΠΑΣΚ Ηρακλείου. Όλοι μαζί συ­
νεχίζουμε. Εκ μέρους της Γ.Σ. 
της παράταξης προτείνω να συ­
νεχιστεί ο διάλογος αφού συγκε­
κριμενοποιηθούν τα αιτήματα. Η 
ΟΛΜΕ έχει τεράστια άνεση να 
διαπραγματευθεί αφού έχει το

I ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ: 25-80-79 

95% της βάσης».
Με τη θέση αυτή διαφορο­

ποιήθηκαν τα μέλη της παράτα­
ξης Κ. Λεβεντάκης (πρότεινε 
αλλαγή του διεκδικητικού πλαι­
σίου) και Γ. Κουτράκης (που εξέ- 
φρασε επιφυλάξεις για την 
συνέχιση της απεργίας).

Η πολιτική διάσταση 
της ομιλίας του Πρωθυπουργού 

 Του Νίκου Μπελιβάνη
Η παρουσία του Πρωθυ­

πουργού της χώρας Α. Πάπαν- 
δρέου στην Κρήτη με την 
ευκαιρία της έναρξης του «1ου 
συνεδρίου για την ανάπτυξη της 
Κρήτης» είναι «ούτως ή άλλως» 
πολιτικό γεγονός.

Η κύρια πολιτική διάσταση 
της παρουσίας αυτής οπωσδήπο­
τε εντοπίζεται στην σημασία που 
δίδει η Κυβέρνηση στην Αποκέν­
τρωση την Περιφερειακή ανά­
πτυξη και-τον Δημοκρατικό 
προγραμματισμό.

Η επίσκεψή του Α. Παπαν-' 
δρέου στο Ηράκλειο-από παρά­
δοση συνδέεται με ανοικτή 
πολιτική εκδήλωση, στα πλαίσια 
^ης επαφής του με το Λαό.

Οι ιδιαίτεροι δεσμοί του 
Προέδρου του ΠΑΣΟΚ με τον 
λαό της Κρήτης είναι και ισχυροί 
και παραδοσιακοί.

Η αναμενόμενη όμως εντυ-

πωσιακή συγκέντρωση στην 
Πλατεία Ελευθερίας, ας σημειώ­
σουμε σε μια περίοδο όχι φορτι­
σμένη εκλογικά, το Σάββατο 28 
Μαίου έχει και άλλες διαστάσεις.

Πραγματοποιείται σε μία πε­
ρίοδο που τα Εθνικά θέματα, που 
αφορούν τις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις και το Κυπριακό, εμφα­
νίζουν έντονη κινητικότητα και υ­
πάρχουν βάσιμες ελπίδες για 
την θετική τους εξέλιξη.

Είναι γνωστό ότι η πολιτική 
του Α. Παπανδρέου στα Εθνικά 
.θέματα έχει την υποστήριξη της 
συντριπτικής πλειοψηφίας του 
Ελληνικού λαού αλλά και των πε­
ρισσοτέρων κομμάτων όπως έ­
δειξαν και οι πρόσφατες 
συναντήσέις του πρωθυπουργού 
με τις ηγεσίες τους.

( Για την στάση του κ. Μη- 
τσοτάκη στο θέμα δεν χρειάζον­
ται σχόλια). Και έχει ήδη

αποδώσει η πολιτική αυτή τους 
πρώτους καρπούς της. (Προώθη­
ση και ουσιαστική επίλυση του 
θέματος των περιουσιών των Ελ­
λήνων της Κων/πολης, ομόφωνη 
απόφαση ΕΟΚ για σύνδεση του

Κυπριακού με οποιαδήποτε εξέ­
λιξη στις Τουρκοκοινοτικές σχέ­
σεις κ.λ.π.).

Την ίδια περίοδο συνεχίζον­
ται οι συνομιλίες για την Ελληνο- 
αμερικανική αμυντική συμφωνία 
και το μέλλον των Βάσεων στη

συνέχεια στη σελ. 3

Στην απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης της ΕΛΜΕ τονίζεται 
ότι οι καθηγητές δεν είναι αδιάλ­
λακτοι στη θέση του για απεργία 
όμως περιμένουν από την Κυβέρ­
νηση να γίνουν ουσιαστικά βήμα­
τα. Παράλληλα η συνέλευση 
απευθύνεται στον Πρωθυπουργό 
και ζητάει να δεχθεί το Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ και να συζητήσει μαζί του 
τα προβλήματα της Εκπαί­
δευσης.

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Ιδιαίτερα σημαντική χαρα­
κτηρίζεται η ομόφωνη απόφαση 
του σώματος να σταματήσει να 
διεκδικεί για λογαριασμό του τα 
ημερομίσθια της απεργίας, τα ο­
ποία παραχωρεί στη Νομαρχία 
ώστε να αξιοποιηθούν για την ε­
πίλυση των προβλημάτων της εκ­
παίδευσης στο νομό Ηρακλείου. 
Μάλιστα η απόφαση αυτή μετα-

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα καταστήματα του Ηρακλείου θα είναι κανονικά ανοικτά 

το Σάββατο 28-5-88.
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤ/ΚΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΜΑΙΟΥ
Με πλήρη επίγνωση της σο­

βαρότητας της αυριανής μας κι­
νητοποίησης και με κίνητρο μόνο 
την επαγγελματική μας επιβίω­
ση, εμείς που υπογράφουμε την 
ανακοίνωση αυτή αποφασίσαμε 
να κλείσουμε τα μαγαζιά μας το 
Σάββατο 28 ΜαΓου. Μόνοι μας. 
Χωρίς την καθοδήγηση κανενός. 
Χωρίς την συμμετοχή ταυ Προε­
δρείου του Εμπορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου που φαίνεται ότι δεν 
μπορεί ή μάλλον, δεν θέλει να κα­
τανοήσει το μέγεθος της σοβα­
ρότητας του προβλήματος που 
έχει δημιουργηθεί σε.όλους μας 
απο την κάθε μορφή ΠΑΡΑΕΜ­
ΠΟΡΙΟΥ που με διαφορετικά 
προσωπεία κάθε φορά δουλεύει 
παράνομα, ύπουλα αλλά και ε­
ξοντωτικά για τις τάξεις μας και 
μας έχει οδηγήσει στην οικονο­
μική εξαθλίωση και στο χείλος 
της καταστροφής.

Φθάσαμε στην απόφαση αυ­
τή αφού βεβαιωθήκαμε ότι όλες 
οι προσπάθειες που κατά και­
ρούς έγιναν απο τους Συνδικαλι­
στικούς μας φορείς δεν έφεραν 
κανένα αποτέλεσμα. Μόνο υπο­
σχέσεις εισπράξαμε....

Το αυριανό κλείσιμο των μα-

γαζιών μας δεν είναι μόνο μια δυ­
ναμική διαμαρτυρία για την 
ασύδωτη ‘ανάπτυξη του ΠΑΡΑ­
ΕΜΠΟΡΙΟΥ, αλλά είναι και μια 
προσπάθεια στο να συνειδητο­
ποιήσει ο κάθε υπεύθυνος και αρ­
μόδιος ότι δεν υπάρχουν άλλα 
περιθώρια επιβίωσης για μα<„ 
εάν το κΰκό αυτό δεν σταματήσει 
ΤΩΡΑ!!!

Διαλέξαμε την αυριανή ημέ­
ρα που ταυτίζεται με την άφιξη 
του κ. Πρωθυπουργού της χώρας 
στην πόλη μας να κλείσουμε τα 
μαγαζιά μας με την ελπίδα ότι 
κάτι θα φθάσει και σε αυτόν. Ί­
σως μπορέσουμε να τον προβλη­
ματίσουμε.

Με την πεποίθηση ότι όλοι 
εμείς κινούμαστε απο την αγωνία 
της επιβίωσης μας και μόνο, προ­
χωρούμε σε αυτή την προ­
σπάθεια.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΤΗΣ 

ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ 
ΤσαΓνης Αδαμάντιος, Ψηστάκης' 
Εμμ., Καλογεράκης Γ., Πεδιαδι- 
τάκης Μάνος, Σπανάκη Γεωργία.

Ηράκλειο 27-5-1988

Έπονται 650 υπογραφές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εμείς οι Εμποροι του Ηρακλείου που η αγωνία μας είναι 

να κρατήσουμε τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις μας ανέπαφες απο 
τις δυσκολίες τις καθημερινές, καταγγέλουμε τις μεθόδους της 
ΔΕχΙΑΣ που παραπλανητικά απέσπασαν ορισμένες υπογραφές 
για να κλείσουν τα καταστήματα του Ηρακλείου κατά την ημέ­
ρα άφιξης του κ. Πρωθυπουργού στο Ηράκλειο και καλούμε τους 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ, να απομονώσουν τους υποκινητές 
της άσχετης με τα θέματα του κλάδου μας αναταραχής. Τα ΣΤΕ­
ΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΕ=ΙΑΣ που στηρίζουν τον Αρχηγό τους κ. Κων.Μη- 
τσοτάκη, ας κλείσουν τα καταστήματά τους αύριο Σάββατο. Με 
τον τρόπο αυτό βεβαίως εξυπηρετούν το κόμμα τους, όχι όμως 
τα προβλήματα των επιχειρήσεων του Ηρακλείου. Ας υπογρά­
ψουν θαρραλέα την ανακοίνωσή τους με την υπογραφή και την 
σφραγίδα της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ που υπηρετούν και όχι με 
τον παραπλανητικό τίτλο «Ομάδα Εμπόρων του Ηρακλείου».

ΤΟΜΕΑΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ Π.Α.Σ.Ο.Κ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Ο Χαρ. Μανασσάκπς απο τη 

Γέργερη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη των γο­
νέων του για τα συσσίτια Αγίας

Τρ,.'·
Ο κ. 1 ιυ,,υχρυνΙ», και 11 κ. 

Ευαγγελία Κονταξάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη της μητέρας των Σοφίας με 
τη συμπλήρωση 9 ετών απο του 
θανάτου της και στη μνήμη των 

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΤΖΑΝΗΣ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε.

δηλώνει ότι ΟΥΔΕΜΙΑ ΣΧΕΣΗ έχει πλέον με τον Χα­
ράλαμπο Μενελάου Λυδάκη, Μηχ/γο Υπομ/κό Ε.Δ.Ε.

«ί ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Σήμερα 
KUKflOCpopOlJV 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
27 Ι^ΐΛΙΟΥ

Ξένα τηλεοπτικά συνεργεία από χθες στο Ηράκλειο
■

ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ
ΟΜΙΔΙΑΑΝΔΡΕΑ 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΤΖΑΝΗΣ

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε.
κάνει γνωστό σε όλους τους συνεργάτες του και στον 
Τεχνικό κόσμο του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ότι το Τεχνικό Γρα­
φείο του λειτουργεί στην νέα διεύθυνση

Γεωργίου Παπανδρέου 53 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 231-268

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Δ/νση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 

3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

«Εδώ στο Ηράκλειο βρήκα­
με ένα κλίμα ενθουσιασμού και 
κινητοποίησης για την ομιλία 
του Πρωθυπουργού και Προέ­
δρου του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Πα· 
πανδρέου. Η οργάνωση του 
κινήματος αλλά και ολόκληρος 
ο δημοκρατικός λαός του νη­
σιού δίνουν το παρόν τους στο 
προσκλητήριο του κινήματος 
για την ομιλία του Σαββάτου.

Ο λαός της Κρήτης παραμέ­
νει στο πλευρό της αλλαγής».

Αυτά αναφέρονται σε χθε­
σινή κοινή δήλωση που έκαναν 
στους δημοσιογράφους οι κ.κ. 
Θ.Τσούρας και Θ.Κατσανέβας 
μέλη του Εκτελεστικού Γρα­
φείου οι οποίοι βρίσκονται στο 
Ηράκλειο συμμετέχοντας στον 
συντονισμό της κινητοποίησης 
για την αυριανή συγκέντρωση.

ΞΕΝΑ 
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Στο μεταξύ δυο μόλις

24ωρα πριν απο την συγκέντρω­
ση και ομιλία του Πρωθυπουρ 
γού κ. Α.Παπανδρέου στην

πλατεία Ελευθερίας (7 μ.μ.) η κι-

*

νητοποίηση των βουλευτών και 
στελεχών του ΠΑΣΟΚ έχει κορυ- 
φωθεί τόσο στην ύπαιθρο όσο 
και στην πόλη με στόχο να μετα­
φερθεί το πολιτικό μήνυμα της 
αυριανής συγκέντρωσης. Πα-

ράλληλα έχει κορυφωθεί και το 
ενδιαφέρον της Κοινής Γνώμης, 

πολιτικών και δημοσιογραφικών 
κύκλων για την ομιλία του Πρω­
θυπουργού. Ενδεικτικό του εν­
διαφέροντος που εκδηλώνεται 
στον δημοσιογραφικό χώρο εί­
ναι το γεγονός ότι χθές έφθα-

Ερχεται σήμερα ο Κοινοτικός Επίτροπος

ΕΛΠΙΔΕΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤΡΙίΣΣΕΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
Έρχεται στο Ηράκλειο σή­

μερα το πρωί προσκεκλημένος 
από το Υπουργείο Γεωργίας και 
την ΚΣΟΣ ο Γενικός Επίτρόπος 
της ΕΟΚ κ. Αντρίεσσεν, συνοδευ­
όμενος από τον Υπουργό Γεωρ­
γίας κ. Γιάννη Ποττάκη.

Ο Κοινοτικός Επίτροπος κα­
τά την παραμονή του εδώ θα ε­
ξετάσει τα προβλήματα της 
αμπελουργίας και ειδικότερα της 
σουλτανίνας.

Ο κ. Αντρίεσσεν θα επισκε- 
φθεί σήμερα συνοδευόμενος από 
τον πρόεδρο της ΚΣΟΣ κ. Πανα­
γιώτη Τσακίρη αμπελώνες της 
περιοχής Βουτών, ξηραντήρια 
ενώ έχει προγραμματισθεί και ει­
δική σύσκεψη με εκπροσώπους 
των οργανώσεων και στην οποία 
θα τεθούν το προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η σταφίδα.

Εκτός από τις επισκέψεις 
αυτές όπως ανέφερε χθες ο πρό-

θεσμικό πλαίσιο για 
το πλανόδιο εμπόριο 

ετοιμάζει το υπουργείο
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ „ρ„ 

τάσεις για την αντιμετώπιση του 
παραεμπορίου έχουν ήδη προω­
θηθεί στα αρμόδια υπουργεία και 
σύντομα θα ολοκληρωθεί ένα θε­
σμικό πλαίσιο με την ένταξη δια­
φόρων τύπων πλανόδιας εμπο­
ρίας σε κανόνες αγοράς.

ΑΥΤΟ δήλωσε χθες ο υφυ­
πουργός εμπορίου κ. Γιώργος Δα­

σκαλάκος προσθέτοντας ότι

στόχος του υπουργείου είναι να 
προστατευθεί ο καταναλωτής και 
το υγειές εμπόριο αλλά και πα­
ράλληλα να αντιμετωπισθεί το 
κοινωνικό πρόβλημα που δη- 
μιουργείται για τα άτομα που έ­
χουν την άσκηση του πλανόδιου 
εμπορίου ως μόνο βιοποριστικό 
τους μέσο και κατά τεκμήριο ανή­
κουν σε χα-μηλές εισοδηματικά 
τάξεις.

εδρος της ΚΣΟΣ, στον κ. Αν­
τρίεσσεν θα διατεθεί ελικόπτερο 
με το οποίο θα πετάξει πάνω από 
το νησί προκειμένου να σχηματί­
σει ο ίδιος άμεση γνώμη της αμ­
πελοκαλλιέργειας στην Κρήτη.

ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΣΤΟΝ ΕΠΙΤΡΟΠΟ
Στον κ. Αντρίεσσεν θα υπο­

βληθούν υπομνήματα από τους 
εκπροσώπους των συνεταιριστι­
κών οργανώσεων τα οποία κυ­
ρίως θα αναφέρονται στο 
πρόβλημα διάθεσης της σταφί­
δας σε συνδυασμό με το νέο κα­
νονισμό, στην φυλλοξήρα και 
στην πορεία του λαδιού σε σχέ­
ση με την εφαρμογή των Ν.Ε.Π.

Ωστόσο όπως ανέφερε χθες 

ο κ. Τσακίρης, το πρόβλημα της 
αμπελουργίας στην χώρα μας. εί­
ναι ήδη γνωστό στον κ. Αντρίεσ­
σεν σε συνδυασμό με τις 
ιδιαιτερότητες που παρουσιάζει.

Η αποδοχή της πρόσκλησης 
να επισκεφθεί την Κρήτη ο κ. Αν-

συνέχεια στη σελ. 3

Βικελαία Βιβλιοθήκη

σαν στο Ηράκλειο δυο 
τηλεοπτικά συνεργεία της Ιταλι­
κής και Γσ'λικής τηλεόρασηι., 
ενώ υπολο\,^εται ότι την ομιλία 
του κ. Παπανδρέου θα «καλυ- 
ψουν» τηλεοπτικά οκτώ τουλάχι­
στο ξένα δίκτυα μαζί και η 
Ελληνική τηλεόραση.

Στο μεταξύ ολοκληρώνον­
ται σήμερα οι επισκέψεις και ο­
μιλίες βουλευτών στα χωριά τοα 
Νομού. Σήμερα ο υπουργός Μι - 
ταφορών και Επικοινωνιών κ. 
Μπαντουβάς θα μιλήσει στα χω­
ριά, Αγ.Μύρωνα, Ασίτες, Πρινιό, 
Γέργερη και Ζαρό.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου α­
παντώντας σε ερωτήσεις Δημο­
σιογράφων σχετικά με τη 
χρησιμοποίηση Δημοτικών οχη­
μάτων και Μηχανημάτων για την 
οργάνωση της υποδοχής το j 

πρωθυπουργού διευκρίνισε ότι 
η παραχώρηση των έγινε πρός 
την οργανωτική επιτροπή της υ 
ποδοχής κατόπιν καταβολής τοι 
σχετικού δικαιώματος χρήσηι 
στο ταμείο του Δήμου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ

ΤΟΥ κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ
Φορείς της πόλης με τους ο­

ποίους θα συζητήσει θέματα της 
αρμοδιότητάς του θα δεχθεί σή­
μερα τρ πρωί στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. 
Φοίβος Ιωαννίδης.

ΣΤΙΣ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ
Η ΔΙΚΗ
ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

Η δίκη του Γιώργου Σταυρακά- 
κη που δολοφόνησε πριν από 1 
χρόνο το θυρωρό του Βενιζε- 
λείου Μανόλη Κλάδο, θα γίνει 
στις 24 Ιουνίου, στο Κακουργιο- 
δικείο Χανίων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Συνεδριάζει σήμερα το με­
σημέρι η Λιμενική Επιτροπή Ηρα­
κλείου.

Στη συνεδρίαση θα συζητη­
θούν θέματα υπηρεσιακά.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟ ΨΗΣΙΜΟ

MASTER GRILL
Η ψηστιέρα οινοπνεύματος, 
ψήνει τα πάντα με ένα φλυτ- 
ζανάκη οινόπνευμα. Υγιεινό 
ψήσιμο, χωρίς λάδι. Απαραί­
τητη στο σπίτι, στην εκδρομή, 
στην κατασκήνωση. Τεράστια 
οικονομία, ταχύτητα, υγεία, 
καθαριότητα._____________  

| ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 7.500 Δρχ. |
Πληροφ. τηλ. 228910

Φραγκάκης

Θέλετε 
να καθαρίσετε
• ΤΖΑΜΙΑ
• ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ
• ΤΕΝΤΕΣ;

ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Τηλ. 287-300

ΤΩΡΑ
Η AIR COURIER SERVICES INT’L 

λειτουργεί 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ωρο
Αν λοιπόν θέλετε να στείλετε έγγραφα ή μικροδέμα- 
τα οποιαδήποτε μέρα και ώρα, τότε δεν έχετε παρά 
να μας τηλεφωνήσετε.

Εμείς θα έρθουμε, θα τα παραλάβουμε, και μέσα σε 
λίγες ώρες θα τα παραδόσουμε στα ΧΕΡΙΑ του πα­
ραλήπτη.
Πληροφορίες: Τηλ. 228819 - 282725.

Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628
ΒΙΟΚΡΕΤΑ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 
ΠΑΓΩΤΟΥ

Ακόμα, πουράκια και 
γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845 -237.611

1-25

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Συγκέντρωση των Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων 

της 16-5-88 είχε μόνον 150 μέλη από τις χιλιάδες της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματοβιοτεχνών Νομού Ηρακλείου και του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Η συγκέντρωση των μελών του Εμπορικού Συλλόγου της 
23-5-88 είχε μόνον 220 από τα 894 ταμειακά τακτοποιημένα 
μέλη του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Κατά συνέπεια καμία από τις δυο παραπάνω συγκεντρώ­
σεις δεν είχε την απαιτούμενη από τον Νόμο και το καταστα­
τικό απαρτία, για να θεωρηθούν Γενικές Συνελεύσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου της 
20-5-88 αποφάσισε να μη πραγματοποιηθεί ουδεμία απεργια- 
κή κινητοποίηση των Εμπόρων της Πόλης μας για τους λό­
γους που έχουν ανακοινωθεί και είναι γνωστοί.

Επομένως ουδεμία απόφαση Γενικής Συνέλευσης των 894 
μελών του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου ούτε και απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου υπάρχει για κλείσιμο των κατα­
στημάτων της 28-5-88.

Ηράκλειο 26-5-1988
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές 

Ευκολίες πληρωμής

Εβν. Αντιστάσεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εσ. 99)

WWW



ΣΕΛΙΔΑ 2 Παρασκευή 27 ΜαΤου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΜΑΙΟΥ 1988

9.30 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Ανήσυχα χρόνια
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.50 Τα αδέλφια

5.00 Πινόκιο
5.30 Χρυσές δεκάρες
6.00 Ειδήσεις

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΑΤΗΜΑΤΑ»

10.20 Το σόου του μήνα
12.00 ειδήσεις
00.10 Το σόου του μήνα
00.30 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

«STUDIO»
«Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΚΙ ΕΓΩ» 

Σκηνοθεσία: Μπρους Ρόμπινσον 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΠΩΛ ΜΑΚ ΓΚΑΝ - ΡΙΤΣΑΝΡΝΤ ΓΚΡΑΝΤ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΑΝΙΑΚΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

Μια υπέροχη κωμωδία. 
«ΟΙ ΜΕΡΝΤΣ ΞΑΝΑΧΤΥΠΟΥΝ No 2»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 · 3 

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ»
Φανταστική περιπέτεια - ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΣΑΤΝΕΡ - ΛΕΟΝΑΡ ΜΙΜΟΙ 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ: «ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν.
Αφέντη Χριστού Πατελλών, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 

‘ ■γοεως των ψυχών των αγαπημένων μας γονέων, αδελφών και 
παππούδων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Διάστημα

1.35 Άγρια όπερα
2.25 Άρση βαρών
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα μοναδικά
7.20 Μουσικόραμα
8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ταινία μικρού μήκους

10.45 Κιν/φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.10 Μαντινάδες 
11.45 Πόλεις και

χωριά της Κρήτης 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο 
3.00 Διαλέγετε κι... ακούμε 
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

Α" ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΣΗΜΕΡΑ

Η ταινία σταθμός στον Κιν/φο που συγκλονίζει τις οθόνες ό­
λου του κόσμου.

«ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ» 
με τον Σην Κόνερη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ■ ΘΕΡΙΝΟΣ
Έρχεται ακάθεκτος ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην πιο τρελή, την πιο 
θεαματική περιπέτειά του.

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΣ» 
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ ΟΡΦΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Ορφανού, Νικόλαος και Μαρία 
Μανουσάκη, Γεώργιος και Σταματία Αντωνογιαννάκη, Βασί­
λειος και Δήμητρα Μυτά(αα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Άρτεμις Μπαλαμούτσου, Κων/νος 
και Δήμητρα Σερετάκη, Μαρία Καραφωτιά, Αργυρώ Καλια- 
κουδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 το πρωί με τη συμπλήρωση 
ενός έτους από το θάνατο του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου 
ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιά­
δας. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν και να συμ­
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Λαγου- 
διανάκη.

Τα παιδιά: Ιερεύς Νικόλαος και πρεσβυτέρα Χαρίκλεια Λα- 
• γουδιανάκη,Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Βασιλεία και Μιχαήλ Α- 
<η οστολάκης, Κυριακή Λασιθιωτάκη, Κων/νος και Μαρία 
•Λαγουδιανάκη, Ελένη και Αντώνιος Ρηγάκης.

V 4 α αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7 π.μ. της Κυριακής από 
την Λ. Ν. Πλαστήρα (παραπλεύρως παλ. Πυροσβεστείο).

0 ΓΙΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ 

ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
Στα πλαίσια του γιορτασμού 

της πανελλήνιας ημέρας των η­
λικιωμένων τα μέλη αλληλοβοή­
θειας του ΚΑΠΗ Θερίσσου 
επισκέφθηκαν τους ασθενείς του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου και 
τους προσέφεραν γλυκά.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας ανεψιά 

Ερμίνα Ιωάννου Βιτσαξάκη που 
πήρε το πτυχίο της Νομικής από 
το Παν/μιο Αθηνών, συγχαίρομε 
θερμά και της ευχόμαστε καλή ε­
πιστημονική σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Εμμαν. Οικονομάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συγγενείς, φί­

λους και συναδέλφους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για τον θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

Ελένης Μαρκάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία της, ευχα­
ριστούμε θερμά.

Οικογένεια
Σπόρου Μαρκάκη

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 29τ.μ. 

εορτή της ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ πανη­
γυρίζει ο ιερός ενοριακός Ναός 
ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ Ν. ΚΛΑ­
ΖΟΜΕΝΩΝ.

Μ. εσπερινός: 7μ.μ. του Σαβ­
βάτου προεξάρχοντος του Πρω- 
τοσύγγελλου της Ιεράς Αρχ/πης 
Κρήτης Αρχ. Νεκταρίου Πα- 
παδάκη.

Όρθρος: 6.30π.μ. της Κυ­
ριακής.

Θεία Λειτουργία: 8.30π.μ. ιε- 
prjj-j ούντος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ- 
ΜΟΘΕΟΥ.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
1-2

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το όνομα του ρόδου 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο φίλος μου κι εγώ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μανιακός δολοφόνος
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικά πατήματα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι Μέρντς ξαναχτυπούν Νο2 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Επιστροφή στο παρόν
«ΑΙΓΛΗ»
Αμέρικαν Τσάμπιον

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑΠΟ 08.00-24.00

— Αλεξάκη Βικέλα
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Κλαψινάκη, Πλ. Ατσαλένιου
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— θεοδωρίδης Αγ. Μεϊντάνι
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Τζωρακοελευθεράκης Καμαράκι
— Σμαργιανάκης Κατσαμπάς

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μπαλολάκης Εμ. Λ. 62 
Μαρτύρων
Σταυρουλάκης Δ. Λ. Ικάρου 1
Χειμωνίτης Π., Παπαναστασίου 
Σαμπροβαλάκης I., Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκης - Χαμαλάκης Γιοφυ- 
ρο Σταυρωμένο
Δανδαλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Καναβάκης Ν., Δράμας 40

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΕ. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ
λΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τί έονο eq διαλέξετε

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ οι ταινίες α’ προβολής, κάτι που ασφαλώς ο­
φείλεται κυρίως στις καιρικές συνθήκες, για τους θερινούς κινη­
ματογράφους, αφού οι χειμερινοί δεν έχουν περιθώρια για νέες 
ταινίες. Πάντως και οι επαναλήψεις δεν στερούνται ενδιαφέροντος.

«ΤΟ ΟΝΟΜΑ 
ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμέρικαν. παραγωγής 

φιλμ ιδιόμορφο, που μας πα­
ρουσιάζει τον Σιν Κόνερι σε μιαν α­
ναπάντεχη εμφάνιση, καθώς μπορεί 
κανείς να πει ότι αναλαμβάνει να 
λύσει το μυστήριο σειράς φόνων 
που συμβαίνουν σ’ ένα παλαιότατο 
καθολικό μοναστήρι, που τώρα φι­
λοξενεί μια μεγάλη σύσκεψη θεολό-

γων. Ο Άγγλος - Φραγκισκ ανός - 
θεολόγος και μοναχός Γουλιέλμος 
της Μπαρόκεβιλ, συνοδευόμενος 
από το νεαρό «μαθητευόμενο» μο­
ναχό Κρίστιαν Σλέιτερ, συμμετέχει 
σ’ αυτή τη συγκέντρωση και μελε­
τώντας αρχαία χειρόγραφα θα φτά­
σει σ’ ένα έγκλημα που έγινε πριν 
εκατοντάδες χρόνια μέσα σ’ αυτούς 
τους χώρους, όπου τώρα θα βρεθεί 
κι ένα άλλο πτώμα.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«Οι τυχοδιώκτες»: Περιπέτεια με τους Γιουλ Μπρίνερ, 
Ελάι Γουάλας. Ρωσία 1904. Εποχή του τσάρου Μεγάλου Νι­
κολάου. Οι κοζάκοι διοικούν τη Μολδαβία με σκληρό τρόπο. 
Μια σπείρα από Πολωνούς αγρότες που ζουν στην περιοχή 
έχει θησαυρίσει από τις κλοπές αλόγων.
«Εύθραυστη ζωή»: Δραματική με τους Τζον Λίθγκοου, 
Μέρι Μπεθ Χαρτ. Η Γουέντι Σκοτ γεννάει ένα πρόωρο κορι­
τσάκι. Οι γιατροί της λένε ότι μπορούν να διατηρήσουν την 
εύθραυστη ζωή του με τεχνητά μέσα. Η Γουέντι και ο άντρας 
της υπογράφουν ότι συμφωνούν, για να μετανιώσουν, όμως, 
αργότερα.
«Μάλκολμ»: Κωμωδία με τους Κόλιν Φρίελς, Τζον Χάρ- 
γκριβς. Την όμορφη αυτή κωμωδία έχει σκηνοθετήσει η Νάν· 
τια Τασσοπούλου κι αυτό είναι ένα σοβαρό στοιχείο που την 
κάνει ακόμα πιο ελκυστική για μας. Η ταινία είναι φινετσάτη 
και ισορροπεί θαυμάσια ανάμεσα στις σοβαρές και κωμικές 
της σκηνές εξ αιτίας ενός θαυμάσιου πρωταγωνιστή.
«Το λευκό του ματιού»: Αστυνομική με τους Ντέιβιντ 
Κιθ, Κάθι Μοριάρτι. Ο ψυχωτικός άγριος διαμελισμόςτων σω­
μάτων τεσσάρων πλουσίων γυναικών της Αριζόνα τυλίγεται 
από μυστήριο καθώς ο δολοφόνος είναι ασύλληπτος.
«Κομάντος στην κόλαση του πολέμου»: Πολεμική 
με τους Πίτερ Φολκ, Μάρτιν Λαντάου. Στο στρατηγείο των 
Συμμάχων στο Αλγέρι, έρχεται διαταγή για άμεση απόβαση 
στη Σικελία. Ένας αμερικανός αξιωματικός θεωρεί την απο­
στολή υποτιμητική για τους άνδρες του και αποφασίζει να 
δράσει αυθαίρετα.
«Μακελειό στο καταραμένο νησί»: Περιπέτεια με 
τους Λουίζ Φιάντερ, Πρινίλα Ράνσομ. Ένα ζευγάρι νεαρών 
φτάνουν για διακοπές σ’ ένα μικρό νησί της Μεσογείου. Σε 
λίγο θα ανακαλύψουν πολλά παράξενα και εφιαλτικά.
«Τα φιλαράκια»: Περιπέτεια με τους Τζορτζ Σκοτ, Ντον 
Αμέτσε. Οι πρωταγωνιστές μας θα βρουν μία βαλίτσα με τριά- 
μισυ εκατομμύρια δολάρια και αυτό θα τους βάλει σε πολ­
λούς μπελάδες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ Π. ΠΕΡΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παναγιώτης 
Περράκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Τασού

λα Περράκη, Αβραάμ και Μαρία Περράκη, Μαρία και Νικό­
λαος Κλινάκης, Στέλιος και Ελένη Περράκη, Αικατερίνη και 
Γεώργιος Μυλωνάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Μαίου και ώρα
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ X. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Χαρ. Σφακιανάκης. 
Τα παιδιά: Σοφοκλής και Χρυ-

σούλα Σφακιανάκη, Κων/νος και Μαρία Χριστουλάκη, Εμμα­
νουήλ και Άννα Σφακιανάκη, Ιωάννης και Αλεξάνδρα Φορ- 
τετσανάκη, Αντώνιος Σφακιανάκης, Σταύρος και Σόνια 
Ζαϊμάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-5-88 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού, παππού και θείου 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Άρτα Μαυρογάννη. 
Τα παιδιά: Δημήτριος Μαυρο-

γιάννης, Αναστασία και Αναστάσιος Παρασκευόπουλος. 
Οι γονείς: Δημήτριος και Αναστασία Μαυρογιάννη, Σταύρος 
και Φρόσω Σαρρή.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος Βετουλάκης, Ευαγγελία και 
Γεώργιος Τσαγκαράκης, Γιώργος Σαρρής, Σταματία και Χα­
ράλαμπος Μπαξεβάνης, Όλγα και Κων/νος Μαρκομανωλά- 
κης, Ασπασία και Σταμάτης Τσίπουρα, Στέλλα Σαρρή, 
Νικόλαος και Πελαγία Σαρρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδά- 
κη, απέναντι απ’ το Νεκροταφείο.

ϊ

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟ ΙΙΑΡΟΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμέρικαν. παραγωγής. 

ΙΤΕ διαστημόπλοιο «Εντερπράιζ» 
και οι περιπέτειες του πλοιάρχου 
το» Σποκ και του κυβερνήτου του 
ναυάρχου Κερκ είναι γνωστές από 
τις τρεις προηγούμενες ταινίες που 
προέρχονται από την τηλεοπτική 
σειρά «Σταρ Τρεκ». Τώρα έχομε 
μια τέταρτη ταινία που διαδραμα­
τίζεται ο μύθος του σεναρίου της το 
φανταστικό έτος 8031, όταν η ίδια 
η γη απειλείται από μιαν άγνωστη, 
καταστροφική βολίδα. Ο σκηνοθέ­
της της ταινίας Λέναρντ Νίμοϊ, που 
υποδύεται και τον ρόλο του Σποκ, 
στηρίζει τη δουλειά του σε εντυπω­
σιακά εφέ και στο μεγάλο θέαμα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ 
ΚΙ ΕΓΩ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΜΙΜ ημι-αυτοβιογραφική ταινία, 
εμπνευσμένη από την ζωή του ίδιου 
του σκηνοθέτη Μπρους Ρόμπινσον, 
όταν ήταν σπουδαστής της δραμα- 
τικής σχολής και ηθοποιός. Χώρος 
η Αγγλία, στα τέλη της δεκαετίας 
του ’60, περίοδος των «χίπις» και 
των «παιδιών των λουλουδιών» του 
σουίνγκιν Λόντον», κ.λ.π. Ήρωες, 
ο «εγώ» του τίτλου (ο Μάργουντ) κι 
ένας φίλος του, ο Γουιδέιλ, δύο ά­
νεργοι ηθοποιοί που ζουν στην πε­
ριοχή του Κάμντεν Τάουν του 
Λονδίνου, σ’ ένα καταθλιπτικό δια­
μέρισμα, πίνοντας ποτά και ναρ­
κωτικά και σχολιάζοντας την 
άχαρη ζωή τους.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 Σύλλογος Δασκάλων και 

Νηπιαγωγών Νομού Ηρα­
κλείου «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ», 
έχοντας επίγνωση των προ­
βλημάτων της Γενικής Εκπαί­
δευσης και των λειτουργών 
της, αισθάνεται την ανάγκη να 
εκφράσει τη συμπάθεια και τη 
συμπαράστασή του προς τους 
αγωνιζόμενους συναδέλφους 
της Μέσης Εκπαίδευσης, γιατί 
πιστεύει πως τα αιτήματά τους, 
που είναι και αιτήματα όλων 
των Εκπαιδευτικών, είναι πέρα 
για πέρα δίκαια και ικανοποι- 
ήσιμα, κι ακόμη, πως πρέπει 
κάποτε να γίνει απολύτως κα­
τανοητό, και από την Πολιτεία 
και από το Λαό, ότι η Παιδεία 
δεν πρόκειται ποτέ να φθάσει 
στο επιθυμητό επίπεδο εφό­
σον οι λειτουργοί της αισθά­
νονται αδικημένοι ή 
παραμελημένοι.

Ηράκλειο 26-5-88 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΣΗΦ ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΔΙΤΑΚΗΣ

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο
υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ 
1-25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ ■ Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη ■ Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Ί^ν Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΦΙΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μάνος και Αικατερίνη 
Παναγιωτάκη, Ευαγγελίά Πανα- 
γιωτάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου- 
δάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΚΤΙΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδια: Εμμανουήλ Κτιστά- 
κης, Χρήστος και Βούλα Κτιστά

κη, Μαρία και Νικόλαος φορατζής, Γεώργιος και Μαίρη 
Κτιστάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ην Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 9 π.μ. με την συμπλήρωση 40 η με- 

>ών από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
ηαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ χας ΝΙΚΗΤΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού στο χωριό 
ίάρχος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
α παιδιά: Αθηνά και Ιωάννης Ποθουλάκης, Γιω(όγος και Άννα Στρα- 
άκη, Αικατερίνη και Αχιλλέας Σφακιανάκης, Νίκη και Δημήτρης 
Λαρκάκης.
‘α αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στονΙ.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου στο χωριό Πόμπια, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα

ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΥ ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ 
Ιερέα

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία 
Τζουανάκη, Άννα Τζουανάκη,

Ιωάννης Τζουανάκης, Αγγελική Τζουανάκη, Ευαγγελία 
Τζουανάκη.

ΜΝΜΗΜΟΣΥΝΟ

νόλης Λενακάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 29-5-88 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου νας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΛΕΝΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παγώνα.
Τα παιδιά: Κων/νος και Σοφία Λε- 
νακάκη, Ελένη Λενακάκη, Μα­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψηχής του αγαπημένου μας αδελφού και θείου 

ΠΕΤΡΟΥ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Αργυρώ Κοντολέων - Κόνσολο, Γεωργία και Νι­
κόλαος Φουντουλάκης, Καλλιόπη και Κων/νος Μπλαβάκης. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου Καλού Χωριού Πεδιάδος, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΔΡΟΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Ανδρονάς.

Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Ανδρονά, Γεώργιος και Κατί­
να Σαλουδάκη, Κυριακούλα Καρδουλάκη, Νικόλαος και Φι­
λία Σισαμάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

σία, Μαρία.
Η μητέρα: Αναστασία Ασσαριώτη. 

χΤα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νε­
κταρίου στα Μάλια, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικήτας
Τα παιδιά: Βαρβάρα, Αναστα­

ΦΟΡΑΤΕ ΜΑΥΡΑ; 
Φοράτε μεγάλα νούμερα; 

«Εμείς θα σας ντύσουμε 
όσο παχιά κι αν είστε» 

Νέες παραλαβές - Ποικιλία σχεδίων 

«ΤΙΜΕΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ» 

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
Κατεχάκη 10 ■ Τηλ.: 285958
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ά ν ο κ. Μιχ. Καφετζάκης βρισκόταν στην συνεδρίαση της 

Επιτροπής Εμπορίου και Μεταφορών του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου, που ΟΦΕΙΛΕ να είναι ως τακτικό μέλος της και αν­
τιπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου, τότε ασφαλώς δεν θα 
υπέγραφε την ανακοίνωση του Συνδυασμού του οποίου εί­
ναι επικεφαλής.

Το ερώτημα όμως είναι ένα.
Γιατί θέλουν να ΔΙΧΑΣΟΥΝ την μεγάλη κοινωνική ομάδα 

των επαγγελματοβιοτεχνών και εμπόρων της πόλης μας;
Η τωρινή Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου εν- 

διαφέρετριγια το σύνολο των επαγγελματοβιοτεχνών και εμ­
πόρων της πόλης μας.

Η ε νιαία αυτή δύναμη έχει δώσει μέχρι σήμερα σημαντι­
κές παρουσίες κι η προσπάθεια διάσπασης της, από οπου­
δήποτε και αν προέρχεται, καταδικάζεται εντονότατα.

Εμείς αγωνιζόμαστε και δεν θα σταματήσουμε τούτο τον 
αγώνα, για να κρατηθεί η τάξη των επαγγελματοβιοτεχνών 
και εμπόρων ενωμένη σε μια μεγάλη δύναμη.

Γιατί, χωρίς μια εν ιαία δύναμη και σωστή οργάνωση σε 
πανελλήνια βάση, μη περιμένουμε ότι τα τόσα προβλήματα 
του σήμερα και του αύριο θα οδηγηθούν στο δρόμο της τε­
λικής τους επίλυσης.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Ψηφοδέλτιο των Εμπόρων

«Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ»
Ο Υποψήφιος Πρόεδρος

Κώστας Λάκας

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Του κ. Μιχ. Καφετζάκη

Προς τον αξιότιμου φίλον του 
κ. Γιώργο Αποστολάκη

Αγαπητέ Γιώργο,
Κατ’αρχήν θα έπρεπε να μου τηλεφωνήσεις για να ενημε^ 

ρωθείς διότι στην Γεν. Συνέλευση της 23-5-88 ήσουν ΑΠΩΝ. 
Σου απαντώ λοιπόν ένα ■ ένα στα ερωτήματα σου.

1. Προήδρευσα της Συνέλευσης μετά την φυγή του κ. Προ­
έδρου ο οποίος ώφειλε να κατευνάσει τα πνεύματα τα οποία 
ο ίδιος «άναψε» με τις διάφορες φράσεις του όπως«ομάδα 
κ.τ.λ.»

2. Την ίδια ημέρα έκανα χρήση της πρόσκλησης της Επι­
τροπής της Νομαρχίας όπου ήμουν ακριβές στην ώρα μου 
μαζί με τον αντιπρόσωπο του Λιμενικού Ταμείου. Στις 18.00 
ήλθε η Γραμματέας της ανωτέρω Επιτροπής και η οποία μας 
ανακοίνωσε την αλλαγή της ώρας του Συμβουλίου από 17.00 
σε 19.00 και μας ζήτησε μάλιστα και συγνώμη για την μη ε­
νημέρωση μας εμάς των δυο (2) παρόντων.

3. Πως μπορούσα να ήμουν συγχρόνως και στην Γενική Συ­
νέλευση και στην Νομαρχία καθ’ ην στιγμή δημοσίως ο ίδιος 
ο κ. Πρόεδρος, και επί του προκειμένου ο κ. Λάκας, μου έδω­
σε την εντολή να Προεδρεύσω; Και όπως γνωρίζεις πολύ κα­
λά εγώ δεν είμαι άνθρωπος της φυγής.

4. Για το ερώτημα σου αυτό θα μου επιτρέψεις να σε ερω- 
τήσω ΠΟΙΟΣ ΚΟΡΟΪΔΕΥΕΙ, ΠΟΙΟΝ.
5. Για το πέμπτο σου ερώτημα πρέπει πολύ καλά να ξέρεις 
ότι για εμένα ισχύουν οι αποφάσεις της Γεν. Συνέλευσης και 
ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ.

6. Για το έκτο σου ερώτημα το αφήνω στην κρίση του Εμ­
πορικού κόσμου.

7. Για το έβδομο σου ερώτημα σου απαντώ ότι η πλούσια 
μου Συνδικαλιστική δράση υποδεικνύει το αντίθετο.

8. Για το όγδοο ερώτημά σου σου απαντώ ότι εμένα με εν­
διαφέρει να γνωρίζω τα συμφέροντα του Εμπορικού κόσμου 
και να τα υποστηρίζω και όχι των τσιγγάνων που αναφέρεις.

9. Για το έννατο ερώτημά σου και τελευταίο, σου γνωρίζω 
ότι μας ενδιαφέρουν ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ πέρα από οποιεσδήποτε 
κομματικές θέσεις να προβάλονται τα αιτήματα του Εμπορι­
κού κόσμου και μόνο. Όσον αφορά το όνομα του κ. Μηνά 
Χουρδάκη που αναφέρεις σου υπενθυμίζω ότι είναι μέλος του 
Συλλόγου μας και κατά συνέπεια έχει όλα τα δικαιώματα του 
ενεργού μέλους.

Αγαπητέ Γιώργο, όπως είδες παρεσύρθης σε κάποιο διά­
λογο και έλαβες τις απαντήσεις που ήθελες.

Μιχάλης Καφετζάκης

105L
120L

1.145000
μετοκλκιδι 

stoxbpi

Ευκολίαι · Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 - Τηλ. 221505 -141619

ΚΑΝΤΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΕ TEST DRIVE! 

11ΟΥΝΙΟΥ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΟΔΗΓΏΝΤΑΣ ΤΟ 

ΝΕΟ CITROEN ΑΧ!

ΑΧ S3

Την ίδια μέρα και στο χώρο που θα γίνει ο τεχνικός 
έλεγχος (είστε δεν είστε κάτοχος CITROEN),θα 
έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε από κοντά και να 
νοιώσετε προσωπικά τον «σφυγμό» της νέας 
«Γαλλικής Επανάστασης»!
Πάρτε μαζί σας το δίπλωμα οδήγησης κι ελάτε να 
οδηγήσετε το CITROEN ΑΧ το πιο επαναστατικό 
αυτοκίνητο σε κινητήρα, σε αεροδυναμική, σε 
οικονομία κατανάλωσης και συντήρησης, της 
κατηγορίας του!

ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Κνωσσού 89, Τηλ. (081) 239237 - 239187

Συνεχίζουν

από κάποιο νέγρο.
Ο Σαριδάκης προσάγεται 

σήμερα στον Εισαγγελέα.

μέρος της χρηματοδότησης.
Ωστόσο ο κ. Τσακίρης διευ­

κρίνισε ότι άρχισε η επιστροφή 
του Φ.Π.Α. (3 δρχ. ανά κιλό).

Ο Σαριδάκης με το χασίς χθές στην Ασφάλεια Ηρακλείου

Πιάστηκε απο την Ασφάλεια χθες

ΕΚΡΥΒΕ ΧΑΣΙΣ 
ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΠΑΝΙΟ

Συνέχεια από τη σελ. 1 
φέρεται με τη μορφή πρότασης 
στην ΟΛΜΕ για να υιοθετηθεί σ’ 
όλες τις Νομαρχίες, απ’ όλες τις 
ΕΛΜΕ.

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

Η συνέλευση επίσης δέχτη­
κε την πρόταση της κ. Καλουδιώ- 
τη για την οργάνωση 
Νομαρχιακής Συνδιάσκεψης για 
την Μέση Παιδεία με αφορμή την 
όξυνση των προβλημάτων το τε­
λευταίο διάστημα, ενώ αποφάσι­
σε να καλέσει για τελευταία 
φορά να συμμετέχουν στην α­
περγία τους 50 περίπου, καθηγη­
τές που δεν απεργούν και αν 
συνεχίσουν τη στάση τους να ε­
ξετάσει την κάθε περίπτωση και 
να προχωρήσει, ανάλογα, σε δια-

γραφές.
ΣΤΙΓΜΙΑΙΑ 
ΟΞΥΝΣΗ

Να σημειωθεί ότι προς στιγ­
μή στη συνέλευση απειλήθηκε ό­
ξυνση όταν το λόγο πήρε η κ. 
Δήμητρα Θεοδωράκη, που δεν α- 
περγεί και είπε ότι ενώ είχε ψη­
φίσει την απόφαση για απεργία 
δεν παίρνει μέρος σ’ αυτήν «για­
τί μηδενίστηκαν από την ΟΛΜΕ 
τα πρώτα θετικά βήματα του υ­
πουργείου.

Νέα ψηφίσματα συμπαρά­
στασης έστειλαν στη Γ.Σ., ο Σύλ­
λογος Γονέων και Κηδεμόνων 
του 3ου Λυκείου (έστειλε και οι­
κονομική ενίσχυση), ο Σύλλογος 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών «Ν. 
Καζαντζάκης», ο Οδοντιατρικός 
Σύλλογος κ.α.

Η πολιτική διάσταση 
της ομιλίας του Πρωθυπουργού 

___ Του Νίκου Μπελιβάνη______________

Συνέχεια από τη σελ. 1 

χώρα μας.
Εδώ υφίστανται η συμφωνία 

του 1983 για απομάκρυνση των 
Βάσεων, αλλά και η θέση της Κυ­
βέρνησης ότι η οποιοσδήποτε 
μελλοντική συμφωνία πρέπει να 
εξυπηρετήσει τα ύψιστα εθνικά 
συμφέροντα που αφορούν την 
πορεία των μεγάλων Εθνικών 
μας θεμάτων και την ακεραιότη­
τα και την ασφάλεια της χώρας.

Επίσης επίκειται η ανάληψη 
της Προεδρίας της ΕΟΚ από την 
Ελλάδα, που σημαίνει την προώ­
θηση από καλύτερη θέση των Ελ­
ληνικών συμφερόντων στην 
ΕΟΚ. Και έχουν ο Πρωθυπουρ­
γός και η Κυβέρνηση, ήδη απο­
δείξει πόσο αποτελεσματικά 
προασπίζουν τη Ελληνικά συμφέ­
ροντα στα πλαίσια της ΕΟΚ. 
(Μνημόνιο, ΜΟΠ κ.λ.π.).

Ο Δημοκρατικός λαός του 
Ηρακλείου με το αλάθητο πολι­
τικό του κριτήριο, διαισθάνεται 
την ανάγκη της παρουσίας του 
στην Πλατεία Ελευθερίας και σε 
σχέση με τα παραπάνω θέματα. 
Όσο και αν η πορεία των Εθνι: 
κών μας θεμάτων δεν εξαρτάται 
από την επιτυχία ή την αποτυχία 
μιας πολιτικής εκδήλωσης. Είναι 
σίγουρο ότι οι πικρίες για τις πα­
ραλείψεις, τα λάθη, για τους ρυθ­
μούς της Αλλαγής παραμερίζουν 
αποφασιστικά, μπροστά στην α­
ναγκαιότητα για στήριξη των 
προσπαθειών του Πρωθυπουρ­
γού και της Κυβέρνησης στο Ε­
θνικό Μέτωπο.

Μια που οι προοπτικές για 
θετική εξέλιξη είτε και για επίλυ­
ση χρονιζόντων Εθνικών μας θε­
μάτων είναι όσο ποτέ άλλοτε 
ευνοϊκές.

ΕΛΠΙΔΕΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤΡΙΕΣΣΕΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝΣΤΗΡΙΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

τρίεσσεν, πρόσθεσε ο κ. Τσακί­
ρης σημαίνει ότι ο ίδιος 
ενδιαφέρεται να έχει μια προσω­
πική γνώμη για το θέμα.

Σε συνδυασμό με την περίο­
δο της Ελληνικής προεδρίας 
στην Κοινότητα αλλά και με την 
εκφρασμένη θέση της κυβέρνη­
σης και του Υπουργείου Γεωρ- 
γίας σύμφωνα με την οποία θα 
περάσει ένας κανονισμός με τις 
θέσεις των παραγωγών για το 
θέμα, η επίσκεψη του κ. Αντρίεσ- 
σεν θα βοηθήσει αποτελεσματι­
κά στην επίλυση του 
προβλήματος της σουλτανίνας.

Μια τέτοια λύση του προ­
βλήματος σε συνδυασμό με την 
αναμόρφωση του κανονισμού 
πρόσδεσε ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ 
θα εξασφαλίσει την τύχη του 
προϊόντος για μια δετία.

ΧΩΡΙΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ
ΕΦΕΤΟΣ

Η ΣΤΑΦΙΔΑ

Αναφερόμενος στο θέμα 
της εκκαθάρισης για την σταφί­
δα εφέτος ο κ. Τσακίρης διευκρί­
νισε ότι δεν θα υπάρξει ενώ 
πρόσθεσε ότι η σταφίδα άφησε 
έλλειμμα για το δημόσιο, αφού 
το Υπουργείο Γεωργίας ανέλαβε

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι πραγματοποιούμε εκ­

δρομή στην ΤΟΥΡΚΙΑ από τις 11 μέχρι τις 19 Ιουλίου 1988.
Το πρόγραμμα μας συνοπτικά, είναι:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΕΦΕΣΣΟΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΣΜΥΡΝΗ — ΑΛΑΤΣΑΤΑ - ΤΣΕΣΜΕΣ — ΣΚΑΛΑ - ΒΟΥΡΛΑ 

ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΑ — ΚΙΟΥΛΜΠΑΞΕ — ΡΩΚΙΕΣ.
Την εκδρομή οργανώνει το Πρακτορείο «MARKETOS 

TOURS» με κρουαζιερόπλοιο.
Εγγραφές καθημερινά στο Γραφείο του Συλλόγου, εκτός 

Σαββάτου και Κυριακής, 5 ■ 7.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Για τα δάπεδα του σπιτιού σας, και για όλους τους χώρους με 
απεριόριστο αντοχή.
Για λουτρά και κουζίνες δάπεδα και τοίχους, για βεράντες και 
προσάγεις, 8α βρήτε σ' εμάς σε εξαιρετικές ποιότητες και τι­
μές χονδρικής.
Προέρχονται από τα καλύτερα Ιταλικά εργοστάσια. Η πολυε­
τής πείρα μας δα σας βοηθήσει για μια σωστή επιλογή.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
'Κυδωνιάς 12

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 243621.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
V·

Js

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

. και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'

Ενας 34χρονος όδηγος συ- 
νελήφθη απο το τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου γιατί σε έρευνα 
που έγινε στο σπίτι του βρέθη­
καν ποσότητα χασίς καθώς επί­
σης και δενδρύλλια τα οποία 
καλλιεργούσε στην αυλή του.

Πρόκειται γιά τον Σαριδάκη 
Χαρίτο κάτοικο Ηρακλείου (Στερ- 
γιογίαννη 68) γιά τον οποίο το 
τμήμα δίωξης των ναρκωτικών εί­
χε απο καιρό σχετικές πληρο­
φορίες.

Στην έρευνα των αστυνομι­
κών του τμήματος που έγινε χθές 
το μεσημέρι στο σπίτι του Σαρι- 
δάκη, βρέθηκαν διάφορες ποσό­
τητες χασίς κρυμμένες στον 
καθρέπτη του μπάνιου αλλά και 
σε τσιμεντόλιθο στην αυλή.Στη 
αυλή επίσης βρέθηκαν 13 δεν- 
δύλλια ινδικής κάναβης.Ανακρι- 
νόμενος ο Σαριδάκης είπε οτι το 
χασίς ήταν για δική του χρήση 
λέγοντας μάλιστα ότι πρόσφατα 
πήγε στην Αθήνα απ’ όπου αγό­
ρασε 70 γραμ. χασίς αντί 100.000

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ‘

Συνέχεια από τη σελ. 1
λοιπών νεκρών των όπως διατε- 
δούν 1)δρχ. 5.000 για το σπίτι α­
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά 2)δρχ.
5.000 για το Γηροκομείο Άνω 
Βιάννου.

-Η κ. Λέλα Παπαντωνίου κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη των νεκρών της για την 
αγιογράφηση του Ι.Ν. Αναλήμεως 
Ηρακλείου.

— Η Οικογένεια Αντωνίου Πε- 
τσαλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας Δρχ. 10.000 στη μνήμη Λάμ­
πρου Πετσαλάκη, με την συμπλή­
ρωση 10 χρόνων από του
θανάτου του και αντί μνημοσύ­
νου, για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

των 8 του Διοικητικού Συμβουλίου
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου προς τους κ.κ.

Μηνά Γιέτη και Γιώργο Αποστολάκη
Ο εκνευρισμός, ο πανικός, και η προσπάθεια της αποφυ­

γής ευθυνών, λόγω ενοχής, πολλές φορές επιφέρουν τα αν­
τίθετα αποτελέσματα από τα αναμενόμενα.

Συνδικαλιστής σημαίνει να προασπίζεις τα συμφέροντα 
των ανθρώπων που σε τίμησαν με την ψήφον τους και σε έ­
στειλαν να τους εκπροσωπείς και όχι του οποιουδήποτε πο­
λιτικού κόμματος που πιστεύετε κύριοι Γιέτη και Αποστολάκη.

Η ανακρίβεια και η παραπληροφόρηση από Δημόσιο φο­
ρέα αποτελεί το μεγαλύτερο σφάλμα που μπορεί να κάνει.

Τα πρακτικά της Συνεδρίασης του Δ/κού Συμβουλίου τα ο­
ποία υπάρχουν και μπορεί ο ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ να τα διαβά­
σει, αναφέρουν ότι δεν υπήρξε κανένας ΛΕΥΚΟΣ ΨΗΦΟΣ και 
εάν θα ήταν εφικτό, και αυτό λόγω χώρου, θα δίναμε φωτο­
αντίγραφο των πρακτικών στις εφημερίδες για να διαπιστώ­
σει ο ίδιος ο αναγνώστης το μέγεθος της ανακρίβειας σας 
κ. Μηνά Γιέτη που σημαίνει ότι δεν σέβεστε την νοημοσύνη 
των.

Η θέση των κ.κ. Καφετζάκη, Βασιλειάδη, Καραπιδάκη, Βαρ- 
δάκη, και Ψιστάκη ήταν ότι ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑ­
ΔΙΚΑΣΙΑ και του κ. Μηλιαράκη ΠΑΡΩΝ που σημαίνει ότι δεν 
λαμβάνουν μέρος σε μια παράνομη ενέργεια και αυτό διότι, 
ευκολονόητο είναι, δεν μπορεί το Διοικητικό Συμβούλιο να 
ακυρώσει την απόφαση της Βάσης που προήλθε από την Συ­
νέλευση της 16-5-88.

Όσον δε αφορά την επίθεση από τις εφημερίδες του κ. 
Γιώργου Αποστολάκη προς το πρόσωπο του κ. Καφετζάκη 
του απαντούμε ότι ο Εμπορικός κόσμος της πόλης μας γνω­
ρίζει την μεγάλη του προσφορά επί σειρά ετών στον Συνδι­
καλισμό.

Εσείς, τι έχετε κάνει;

1-6-88 στ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­

lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262828

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Παιδικός Σταδμός 

Νηπιαγο»Υε1°

ΕφπνούΗα.
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη
Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα, και μια παραμονή του παιδιού σας στο Σχολείο, 
σε ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μποτείτε να κάνε­
τε την προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην 
« Ε ι ρ η ν ο ύ λ α », Ερμή 63, Άγ. Ιωάννης, από 8 π.μ. 
έως 13.00 μ.μ. στο τηλ.: 236352.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤ AΥΡAΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τπλ. 250.861

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημαγωγία και τα συνθήματα είναι προσφιλής μέθοδος όλων 
όσων δεν έχουν υπεύθυνες θέιχις, αλλά προπαθουν με τα 
πυροτεχνήματα των εντυπώσεων να δώσουν μια λάμψη θεαμα- 

" τική καλύπτοντας έτσι τις αδυναμίες τους...
Καλώ τους υποψηφίους συμβούλους του Συνδυασμού της nt· 
ΞΙΑΣ και τον επικεφαλή τους κ. Μιχ. Καφετζάκη να απαντήσουν 
θαρραλέα στα παρακάτω ερωτήματα.
1 Γιατί, ο κ. Καφετζάκης την Δευτέρα 23.5.88 στην Γενική 
Συνέλευση του Εμπορικού Συλλόγου, μετά την αποχώρηση του 
προέδρου ύστερα από μια ώρα και κατόπιν της 
της αδυναμίας σχηματισμού απαρτίας, δεν πείρε τη θέση του κ. 
Δάκα, ως όφειλε άλλωστε ως Αος Αντιπρόεδρος που είναι στο 
σύλλογο, για να εξηγήσει στους συναδέλφους ότι ΕΠΡΕΠΕ ο 
πρόεδρος να μεταβεί στην συνεδρίαση της Επιτροπής Εμπο­
ρίας και Μεταφορών, γιατί ήταν ο βασικός εισηγητής στο θέμα 

Λαϊκές Αγορές. .2. Γιατί ο κ. Καφετζάκης απέφυγε να πει στους συγκεντρωμέ­
νους συναδέλφους ότι και ο ίδιος ΕΠΡΕΠΕ να πάει στην Νο­
μαρχία μια και είναι ΤΑΚΤΙΚΟ μέλος της επιτροπής αυτής που 
θα έπαιρνε αποφάσεις για ένα τόσο σπουδαίο θέμα όπως είναι 
οι ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ; . ................
3. Γιατί δεν τόλμησε να πει ότι η συζήτηση του θέματος των 
Λαϊκών Αγορών από τη Νομαρχιακή επιτροπή είναι επιτυχία 
της Διοίκησης του Συλλόγου μας, αλλά αντίθετα αρνήθηκε να 
πάρει την θέση του. που ήταν ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ως Αος Αντι­
πρόεδρος και επέτρεψε να μετατραπεΙ το επιμελητήριο σε 
στίβο εΕακοντισμού απειλών ύβρεων και ευκαιρειακων 
συνδυκαλιστών;
4. 0 Εμπορικός Σύλλογος πρέπει να κρατήσει την θέση του ως 
όργανο που εκφράζει το σύνολο της Αγοράς κι όχι μεμονωμέ­
νες κατηγορίες. Ναι ή όχι;
5. Γνωρίζουν άραγε ότι η εμμονή τους σε κινητοποίηση και 
κλείσιμο της Αγοράς την ημέρα που θα επισκεφθεΙ την Πόλη 
μας ο πρωθυπουργός της Ελλάδος και την στιγμή που ο Εμπο­
ρικός Σύλλογος συζητά τα θέματα του, που η επιτροπή στην 
οπάία μετέχει ο κ. Καφετζάκης θα επισκεφθεΙ τον Υπουργό 
Εμπορίου τώρα που έχουν μπει στο δρόμο της τελικής τους 
επίλυσης προβλήματα χρόνων, γνωρίζουν ότι η εμμονή τους 
αυτή προκαλεί το Δημόσιο, αίσθημα, κάνει ζημιά στον Σύλλογο 
και ικανοποιεί ΜΟΝΟΝ μικροκομματικά συμφέροντα;
6 Επιθυμούν να κρατήσουν τον Εμπορικό Σύλλογο σε υψηλά 
επίπεδα ή μήπως θέλουν να τον μετατρέψουν σε όργανο της 
κοβματικής μηχανής την οποία υπηρετούν.
7. Ας απαντήσει ο κ. Καφετζάκης, αν εκλεγεί Πρόεδρος τις 
αποφάσεις του θα τις υπαγορεύει η πείρα του ή η Νέα Δημο­
κρατία που τον έχρησε επικεφαλής του Ψηφοδελτίου της;
8. Γνωρίζουν άραγε τις αντιδράσεις της Κατανάλωσης των 
μικροπωλητών, των τσιγγάνων κ.λ.π. για το θέμα των Λαϊκών 

Αγορών:
9. Δεν είναι επιτυχία του συλλόγου η απόφαση αυτή που παρ- 
θηκε για τις Λαϊκές Αγορές. __

Ή μήπως δεν τους ενδιαφέει αυτή τη στιγμή ο Σύλλογος και 
τα προβλήματα του αλλά μονάχα το όφελος του κόμματος 
τους;
Τέλος ας απαντήσει ο κ. Μιχ. Καφετζάκης γιατί προχθές όταν ο 
πρόεδρος κ. Δάκος είπε στους συγκεντρωμένους».... επειδή 
πρέπει να αποχωρήσω, την θέση μου θα πάρει ο καθ' όλα άξιος 
Αος Αντιπρόεδρος του συλλόγου μας κ. Καφετζάκης ο οποία; 
θα απαντήσει σε όλα σας τα ερωτήματα...» γιατί κ. Μιχάλη 
Καφετζάκη παραχωρήσατε την θέση σας και το μικρόφωνο 
στον κ. Μηνά Χουρδάκη. Πέστε μας γιατί;

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Γιώργος Αποστολάκης 

Σύμβουλος Εμπορ Συλλόγου Ηρακλείου
____________ Σύμβουλος Επιμελητηρίου Ηρακλείου

ΟΜΙΛΙΑ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Επιστημονική εκδήλωση με 9έμα συζήτησης: «Οστεοπόρω­
ση: σύγχρονες απόμεις», οργανώνει σήμερα Παρασκευή 27 
Μαΐου η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου.

Η εκδήλωση 8α γίνει στο ξενοδοχείο «Αστάρια» (8.30') και 
ομιλητής 8α είναι ο Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Α· 
λεξ. Κάλος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ 
155-13 από 4.500 
165-13 από 5.000 
175-70-13 από 5.000 
175-14 από 5.500 
184-14 από 6.000 
700-14 8 λινά από 6.000

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ΕΙΣΤΕ ΚΑ ΤΟΧΟΣ CITROEN;
1 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΧΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ'

Κέντρο 
Τεχνικής Εξυπηρέτησης

Συγγελίδης Α.Ε.

Η CITROEN προσκαλεί τους κατόχους των 
αυτοκινήτων της να επισκεφθούν 
την Τετάρτη 1 Ιουνίου, 
το κέντρο τεχνικής εξυπηρέτησης 
της CITROEN στο Ηράκλειο, 
όπου θα παρέχεται:
■ Δωρεάν τεχνικός έλεγχος
■ Δωρεάν έλεγχος καυσαερίων
Μια ομάδα Ελλήνων και Γάλλων τεχνικών θα 
είναι στη διάθεσή σας για να δίνει κάθε 
πληροφορία σχετικά με τη σωστότερη 
συντήρηση των αυτοκινήτων.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ!

ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Κνωσσού 89. Τηλ. (081> 239237. 239187
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου με πεί­
ρα για εστιατόριο πολυτελείας στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/22.423 από
2μμ.
(Ζ57)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από συνεργείο ε­
πισκευής αυτοκινήτων. Τηλ. 256.859 
κ. Παράσχο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας 
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (Γυναίκα) από 
τουρ. κατάστημα να γνωρίζει Γερμα­
νικά - Αγγλικά. Τηλ. 222.203.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο διαμέ­
ρισμα με πισίνα στις Γούρνες Πεδ 
Τηλ. 761.590

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ. 
τηλ. 223.214 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι- 

πλωμένές περιοχή Εσταυρωμένου 
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παραλία Μιλά- I 
του, δίπλα στη θάλασσα τρία δωμά- ' 
τια με κουζίνα και λουτρό, για - 
ολόκληρη την καλοκαιρινή περίοδο 
Τηλ. 225.123

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.
(Π298) τ.το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

. (Π701) ‘ ΐ-ΐο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερό 
εντός και εκτός σχεδίου. Πληρ. τηλ.
286.900 καθημερινά, 229.116 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10,5 στρ., με 4,5 
στρ. αμπέλι και τα υπόλοιπα ποτιστι­
κά χωράφια με ποτιστική μηχανή σω­
λήνες, ένα σύγχρονο σπίτι με πόσιμο 
νερό. Πληρ. Πλατ. Αναξαγόρα 64. 
Τηλ. 233.992 κ. Δρίμης Δ. Νικ.
(Π294)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φυτάμπελος 4,5 στρ. στην 
περιοχή Φασκομηλιά. Τηλ. 258.508 
από 8π.μ.-10π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον κεν­
τρικό δρόμο ©ερίσσου 380τ.μ. 
Πληρ. Βασίλη Δριγιαννάκη. 
Τηλ. 253.988 εργάσιμες ώρες.
(Π297) ι.8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 2000. Τιμή 
75.000 δρχ. Τηλ. 286.530
(Π259) 1-2

(Π267) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ-

ρες 10-1 και 6-10μ.μ. 
(Π233)

ρες 10-1 και 6-10μ.μ. 
(Π233) 1-6

1-6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 0£ 
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ)

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­
πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 

κατάλληλο και για δύο.
4- Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 
και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
· ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α" ορόφου 
διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 
και αμεταχείριστος υπολογιστής 
Apple II C σε τιμή ευκαιρίας. Μανόλης 
- =ενοδοχε(ο Σοφία. Τηλ. 224.971 δω-
μάτ. 103, 8π.μ-1μ.μ. 
(Π260)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 
ρων. Τηλ. 227.502 
(Π266)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο

1-3
35 κιλοβατό-

1-5 
με εξασφαλι-

σμένη πελατεία πλήρες εξοπλισμένο 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τηλ. 230.968 από 
ΙΟπ.μ. μέχρι Ιΐμ.μ.
(Π265) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αποχωρήσεως μας 
από το Ηράκλειο επιχείρηση ανθοπω­
λείου σε κεντρικό σημείο της πόλης, 
με μόνιμη πελατεία. Τηλ. 255.029 ·
285.889 
(Π264) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ. 284.091
(Π840) τ.το
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01) 
8832256.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ : 3 άτομα ηλικίας άνω 
των 24 ετών άνδρες ή γυναίκες για 
την επάνδρωση 3 κενών θέσεων.
Προσόντα: Απόφοιτοι 6/ταξ(ου ή 
Λυκείου.
Αμοιβές: Μισθός ή ανάλογα πριμ 
Η πρόσληψη θα γίνει με βιογραφικό 
σημείωμα. Συστάσεις δεκτές. Δ/νση 
Πλ. Κορνάρου 37, 3ος όροφος, κ.
Μπελαδάκη. Τηλ. 226.702

(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΦΙΑΤ 850 με εμ­
πορική άδεια. Τηλ. 289.607
(Π272) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ειδών 
στη Λ. Καλοκαιρινού αρ. 88. Τηλ.
289.586 
(Π271) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT AMICO 
σε πολύ καλή κάτάσταση. Πληρ. 
Γράμμου 23 Πόρος ή Μπαρ - Καφέ Α­
ΜΑΝ μετά τις 8μ.μ. κ. Δημήτρη Φίλη 
(Π274) ,.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. ’80 
σε άριστη κατάσταση, με πολ­
λά έξτρα, Γερμανικές προδια­
γραφές. Τιμή 1.150.000, λόγω 
δευτέρου αυτοκινήτου. Τηλ.
227.098
(Π 193) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καλλυντικών 
και παραφαρμακευτικών προϊόντων 
κοπέλα ή άντρας με πείρα και με με­
ταφορικό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και Super Market σε όλη 
την Κρήτη. Πληρ. τηλ. 255.521 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
για να εργασθεί στο «Ποτάμι». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Επίσης ζητείται 
λαντζέρισσα. Πληρ. «Ποτάμι» Λινοπε- 
ράματα έναντι ξενοδοχείου Απολ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα­
τάστημα με γνώσεις της Γερμανικής. 
Πληρ. οδός 25ης Αυγούστου 28 
(2123) ■ ν5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 30 ετών 
και ύψος τουλάχιστον 1,70 χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις, εύχαρης 
με έντονη προσωπικότητα και ομιλη­
τική διά το τμήμα δημοσίων σχέσεων 
νέου διαφημιστικού γραφείου και υ­
ποκαταστήματος πρακτορείου μανε­
κέν ELITE των Αθηνών στο Ηράκλειο. 
Πληρ. Χρυσοστόμου 17 Όασις. 2-3 
μεσημέρι
(Ζ79) 1-3 (Ε449) 1-5

255.512 
(Ζ99) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Λογιστής και βοηθός λο­
γιστή για συν/σμό. Τηλ. 288026 από 8
ή.μ. - 1 μ.μ. και 5 μ.μ. ■ 9 μ.μ. 
(Ζ958) 1-10

Η ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ η παλαιότερη και 
μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία 
για να αντιμετωπίσει την πρόκλη­
ση του 1992 ζητά 2 ικανούς και 
δραστήριους συνεργάτες στην 
περιοχή μας που να στοχεύουν 
σε υψηλό εισόδημα και κοινωνική 
αναγνώριση.
Η εκπαίδευση θα γίνει στο εκπαι­
δευτικό κέντρο της Εταιρίας στην 
Αθήνα με έξοδα της.
Για προσωπικό ραντεβού επικοι-

νωνίστε στο τηλ. 241.279. 
(Ζ8) 1-5

λώνεια. 
(Ζ124) 1-5

Η εταιρία διανομών «ΒΑΚΑΝΑ Ε.Ε.» 
ΖΗΤΕΙ πεπειραμένο πωλητή που να 
γνωρίζει την αγορά του νομού Ηρα­
κλείου - Λασιθίου. Πληρ. τηλ. 254.924 
- 254.946
(Ζ122) >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Συ­
νεχές ωράριο. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.480
(2120) 1-6

2ΗΤΕΙΤΑΙ Disk Jockey. Τηλ. 222.286
(Ζ117) 1-5
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα - απόστρατος. Τηλ. 227.101 · 
227.733 απογευματινές.
(2116) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε Λατομείο. Τηλ. 
224.910 από 7.30-16.00, και 283.204 
από 8.30-15.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1. Υπεύθυνος για 
SNACK BAR παραλιακού 
συγκροτήματος. Διαμονή εν­
τός μονάδας.
2. RECEPTIONIST νύκτας για 
ξενοδοχείο πόλεως.

Πληροφ. τηλ. 251.278 - 
251.256 από 20.00-22.0
(Ζ78) 1-5

Εργολάβος-Σοφατζής ΖΗΤΕΙ ν’ ανα- 
λάβει σοβατίσματα. Τηλ. 283.472.
(Ζ65) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης κρεάτων. Τηλ.
285.106 από 8π.μ.-9μ.μ.
(2957) 1-10
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ■ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΔιΑΜΑΝΤΑΚΗ στη Σταλίδα ΖΗΤΑ 
ένα πεπειραμένο αρτεργάτη και ένα 
βοηθό αρτεργάτη. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 0897/31.533 ■
31.391 ■ 31.992
(Ζ51) ' 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ: 
255988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

(Ε-180) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 - 234.007

(Ε-179)

■ 761.544 
(Ε231) 1-30

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Λ. Κα­
λοκαιρινού και Τσακίρη 20τ.μ. στον Γ' 

. όροφο. Τηλ. 711.254
(Ε448) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10 
μ.μ. καθ’ εκάστην.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας κεντημάτων με μία Μηχανή πο­
λυκέφαλη και 2 βοηθητικές. Ένας 
κοπτοράπτης. Ποικιλία σχεδίων, κλω­
στικά, σεντονόπανα για το ξεκίνημά 
της. Επίσης και πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με οικόπεδο. Τηλ. 289.607

(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οίκημα, για 
γραφείο, κατάστημα, αποθήκη κ.λ.π. 
στον Πόρο, περιοχή Αγίου Γεωργίου, 
οδός Κατρέ αρ. 5. Τηλ. 220.205 ■

(Ε447) 1-10

227.778 
(Ε395) 1-6

— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδος Ιωνίας, Β' όροφος 
ευκαιρία.
Τ ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην ©ερίσσου Β' όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 

20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
—· Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 

ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— Ξενοδοχείο 5 κρεβατιών. Εντός Η­

ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.
— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 

307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­

τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­

τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιά καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ AUDI 80 1300CC και 
BMW 318 1984 με λίγα χιλιόμετρα σε 
άριστη κατάσταση. Βρίσκονται στο 
τελωνείο. Τηλ. 243.663 · 243.945
(Π263) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη (όπισθεν 
Παγκρητίου) πρώτος όροφος γωνία 
100τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ετοι­
μοπαράδοτο με αποθήκη στον υπό­
γειο χώρο. Επίσης διαμέρισμα 75τ.μ. 
γωνία εξωτερικό με αποθήκη ξεχωρι­
στά. Ημιυπόγειο, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 285.516 - 244.472 ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕΒΕ λογι­
στής με πτυχίο ανωτάτης 
σχολής και προϋπηρεσία. 
Πληρ. κ. Όλγα. Τηλ. 221.181
- 241.104 
(Ζ21) 1-6

(Ζ115) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία. Επίσης γαζώ- 
τριες με επαγγελματική μηχανή και 
κοπτοράπτη για φασόν. Τηλ. 223.444
(Ζ114) 1-6

- 243.538 
(Π293) 1-10

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτοπο-
δήλατα, μοτοσυκλέτες.
SUZUKI ER 50
SUZUKI FA 50
SUZUKI DR 125
SUZUKI DR 250

90.000
70.000

190.000
280.000

Σε καλή κατάσταση. Τηλ. 222.408 ■
222.862 
(Π305) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
345 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα, ρα­
διόφωνο PIONEER. Τηλ. 222.408 -
222.862 
(Π306) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 AMICO. Τηλ. 
253.988 και MAZDA 1600 φορτηγό.
Τηλ. 711.025 
(Π304) 1-4

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ στο Ναυτιλιακό κέν­
τρο Πειραιά και δίπλα στα καινούργια · 
δικαστήρια, γραφεία σε μέγαρο πο­
λυτελούς κατασκευής. Κεντρικός κλι­
ματισμός κάριερ κ.τ.λ. Εισόδημα 
υψηλό, .σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
956.7711 - 4825.012
(Π303) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 2 υ­
πνοδωματίων, διαμπερή, επί της Ρα- 
φτοπούλου - Κατσούλη, Μασταμπάς. 
Δύο διαμερίσματα ανά όροφο 130 και 
116τ.μ. μικτά αντιστοίχως. 200 μ. νό­
τια του Super Market Ίκαρος (Λ. Ακα-' 
δημίας). Παραδωτέα εντός του 1988. 
Τιμή από 77.000 το τ.μ. μικτό ανάλο­
γα ορόφου. Το ήμισυ προκαταβολή 
και το υπόλοιπο εντός 2 ετών με πρώ­
τη υποθήκη. Πληρ. εντός από 8-2μ.μ.
κ. Στέλιο. 
(Π302) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ ΑΤΟΥΤ μοντ. 
'87, χιλμ. 23.000. Κλεαγκώνης Δημή- 
τριος 0897/ 31.568 π.μ.
(Π301) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας Λ. 
Κνωσσού 243. Τηλ. 234.933
(Π300) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500μέτρων ή και 
το μισό περιφέρεια Αγ. Ιωάννου στη 
θέση Αμβρασά Κεφάλας. Τηλ. 238.467
(Π299) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318
■ 238.362 
(Π989) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια οικοδομής (και σχέδια) 
για 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. ΠελαγΙα ΙΟΟμ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100 
(Π126) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ Pub ΦΑΝΑΡΙ Λ. Ικά­
ρου 104. Πληρ. εντός βραδινές ώρες. 
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ·9μμ 
(Π261) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο, ισόγειος 
55τ.μ. με προοπτική 3 ορόφων. Δεκτά 
δάνεια. Τηλ. 228.433
(Π262) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 20 στρεμ. στη 
παραθαλάσσια περιοχή του Φόδελε 
και άλλα μικρά. Πληρ. τηλ. 281.638 
από 7-11 μ.μ.
(Π268) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 ■ 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο Ρέθυμνο, στην 
παραλία (προκυμαία) 95 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 0831/26914 ώρα 6-8 μ.μ.
(Π231) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και Ζάρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π209) 1-10.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, κρε­
βατοκάμαρα, τραπεζαρία, σετ θάλασ­
σας και κουζίνας κ.α. Τηλ. 220.266 
από 2μμ.-6μμ.
(Π270) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή 
CANON ΑΕ-1 programme σε ενδιαφέ­
ρουσα τιμή. Επίσης πωλείται 
KAWASAKI 550 πολύ προσεγμένη, 
520.000 δρχ. μόνο μετρητοίς. Τηλ.
22S.621
(Π269) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα επί της 
Εθνικής οδού λίγο πριν τη γέφυρα 
Παντάνασσας έκτασις (ελαιόφυτο) μ2 
3.200 μέτρων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 284.140 ■ 286.680
(Π217) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 140, 
110τ.μ. ετοιμοπαράδοτα μέσα στο 
πάρκο θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134
- 289.303
(Π38) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα μόνο σε παι­
χνίδια, βιβλιοπωλείο, είδη δώρων. Ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 237.477
(Π 154) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κόμβο Οροπεδίου Λα- 
σηθίου 5.500τ.μ. κατάλληλό για του­
ριστικές επιχειρήσεις κ.λ.π. 
εφαπτόμενο στον δρόμο προς 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 285.516 ■ 244.472 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π191) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SUZUKI. 
Τιμή ευκαιρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 226.839
(Π55) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119. 
Τηλ. 222.308
(Π54) 1-50
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε άριστη κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.278 - 232.856
(Π247) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749 
(Π212) μο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο παράλληλα 
της Εθνικής οδού με πρόσοψη ani του 
βοηθητικού δρόμου οικόπεδο τ.μ. 768 
προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
284.140
(Π218) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 250 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 236.651
(Π218) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 400Ν. Τηλ.
226.314 - 241.362
(Π217) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην Έβανς 
13. Πωλείται και ο αέρας. Τηλ. 242.338
■ 221.917 ώρες γραφείου. 
(Π108) 1-10

(Π 192) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και

Νεαρό ζευγάρι Ολλανδός - 
Ελληνίδα, ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
σε ανάλογες τουριστικές επι­
χειρήσεις. Hotel .. Γλώσσες: 
Αγγλικά, Ολλανδικά. Προϋ­
πηρεσία ακόμα και τεχνικές

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία ά­
τομα απ’ όλη την Κρήτη τα οποία θα 
αντιπροσωπεύσουν ένα ανεγνωρι- 
σμένο προϊόν. Απαραίτητα γραμματι­
κές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 281.809 ■
229.297 
(Ζ113) 1-4

17.30-20.00. 
(Π879) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 185 S XL 
. Τηλ. 227.763 Γιώργος.

δουλειές. Γράψετε 
Χερσονήσου, 
RESTANTE Εύη 
γιάννη.

____________

Τ.Θ. Λ.
POST

Δογκο-

1-2
(Π275) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία οδός Σαμου­
ήλ Χάους 7. Τιμή ευκαιρίας 2.000.000 
δρχ. Τηλ. 280.197 ■ 236.359
(Π277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PASAT 
1300 κυβικά σε άριστη κατάσταση.

Πληρ. τηλ. 280.007 ■ 220.055
(Π216) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 800τ.μ. περιοχή Αγ. Μαρίνας 
Τσαλικάκι. Τηλ. 250.800 ■ 244.111
(Π273) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 228.686

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το γραφείο ELITE 
MODELS Χρυσοστόμου 17, κορίτσια 
νέα από όλη την Κρήτη που να θέ­
λουν να ασχοληθούν σοβαρά με επι­
δείξεις μόδας ή να γίνουν 
επαγγελματίες μανεκέν, εφ’ όσον θα 
έχουν τα τυπικά και σωματικά προ­
σόντα. θα εκπαιδευτούν ταχύρυθμα 
με δικά μας έξοδα στην γνωστή σχο­
λή μανεκέν CRISTI των Αθηνών Οι 
τέσσερις πρώτες θα μετεκπαιδ υ- 
τούν στο Παρίσι σ’ ένα από τους , ,ε 
γαλύτερους οίκους μόδας τητ 
Ευρώπης, στον περίφημο οίκο της 
Πηνελόπης Ζαγοράς. Πληρ. τηλ. 081/ 
285.771 9-10.30 πρωί και 2-3.30 με

σημέρι. 
(Ζ147) 1-?

(Π113) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SR μοντ. ’80 
πρώτο χέρι, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
παρά ιδιώτου. Ατρακάριστη, πεντακά­
θαρη. Μόνο για απαιτητικούς. Τηλ. 
226.702 · 232.831 οικίας. Τιμή 
1.650.000 με ευκολίες.
(Π276) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7500τ.μ. επί του 
επαρχιακού δρόμου προς Μαλάδες. 
Άρτιο, οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Ευκολίες πληρωμής δεκτές.
Τηλ. 286.471 - 286,563 
(Π278) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω· 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορύ 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλλια εν­
τός οικισμού 200τ.μ. με άδεια οικοδο­
μής για γκαρσονιέρες, κάλυψη 
αδείας 240τ.μ. σε 2 ορόφους. Τηλ.
236.498
(Π198) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το ζαχαρ. ΠΑ- 
ΠΙΓΙΟΝ. Τηλ. 256.651
(Ζ112) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως 20 ετών χωρίς 
σχολικές υποχρεώσεις που να γνωρί­
ζει Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170
(Ζ111) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθήτριες 
για αργαλειό. Τηλ. 226.985
(Ζ110) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη για βραδι­
νές ώρες από 6μ.μ. έως 12 για ταβέρ­
να ουζερί. Πληρ. αυτοπροσώπως. 
Μητσοτάκη 2 και Λ. Σοφ. Βενιζέλου. 
Τηλ. 282.081
(2109) 1-4

Καθηγήτρια Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324
(2959) 1-10

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.
237.592 ■ 287.693
(Π 190) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Το κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
κομμώτριες και βοηθούς. Πληρ. στο 
τηλ. (0897) 22.173 10-12 π.μ. και 5-7μ.μ. 
ή Αγ. Παρασκευής και Ιπποκράτους 2 
Λ. Χερσονήσου.
(Ζ38) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο και σερβιτόρος. Τηλ.
0897/22.749
(Ζ30) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι. Τηλ. 231.539 από
6μ.μ.-9μ.μ. 
(Ζ899) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πολύ πεπειραμέ­
νος, από ταβέρνα με αποκλειστικούς 
πελάτες Ελληνες. Μισθός παρά πολύ 
καλός. Τηλ. 236.017
(Ζ42) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπει» 
θηνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα για να εργαστούν στην 
Motor Tours SYRIANOS. S.A. ενοικιά­
σεις Μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 241.284 ■ 241.822.
(212) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ-' 
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(2696) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα Γ 
Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 236.094 12-2
και 7-9μ.μ. 
(Ζ47) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί σε ταβέρνα στις Γούρνες Πεδ.
Τηλ. 761.481 
(Ζ53) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εερβιτόρος και βοηθός 
για εστιατόριο στην περ. Αμμουδάρα 
Ηράκλειο. Τηλ. 251.251 από 9π.μ.-12.
(2128) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια 
στην Καλοκαιρινού 60. Πληρ. εντός.
(Ζ127) 1-4

Κυρίες 30-50 ετών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γιο 
.μερική απασχόληση τον ελεύθερ( 
χρόνο τους. Προσφέρονται υψηλές α­
μοιβές, μπόνους, ταξίδια κ.λ.π. Αν πι­
στεύετε στις ικανότητές σας, σας 
περιμένουμε. Καλοκαιρινού και Πλα- 
στήρα γωνία Β' όροφος. Χανιώπορτα. 
Υπεύθυνος κ. Αθουσάκης ώρα 
10-1π.μ. και 6-8μ.μ.

ΖΗΤΩ να αγοράσω οικόπεδο 
στο Ηράκλειο εντός σχεδίου 
σε περιοχές με συντελεστή 
1,8. Διαθέτω δρχ. 10.000.000. 
Πληρ. πρωί 10-12 στο τηλ.
235.155 
(Ζ118) 1-5

(2146) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
εργασία σε ταβέρνα στο Σίσι Μεραμ- 
πέλου. Τηλ. 0841/ 71.242 από 12-3μ.μ.
(2145) 1-4

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

Κοπέλα χειρίστρια ηλεκτρονι­
κού υπολογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ προϋπόθεση η 
προϋπηρεσία ως χειρίστρια 
ως και η γνωάη Λογιστικής σε 
βιβλία Γ- Κατηγορίας. Τηλ. 
258.766 10.00-21.00 κ. Πα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα οδηγήσεως μοτοσυκλέ- 
τας. Μισθός ικανοποιητικός, 
παρέχεται στέγη δωρεάν.
2) βοηθός μηχανικού για συ­
νεργείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο. 
Πληρ. «ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε.» 
Αγ. Νικόλαος. Τηλ. (0841)
23.407
(Ζ ) 1-10

παδάκη 
(Ζ144) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε». Τηλ.
(0841) 23.407
(Ζ ) 1-10

Από εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλεκτροσυγ- 
κολλητής. Παρέχεται υψηλό ημερομί­
σθιο και έκτακτες παροχές. Τηλ.
222.341 ■ 229.008
(Ζ143) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έχοντας εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, 
με δίπλωμα οδηγού για να εργασθεί 
σε αποθήκη χονδρικής πώλησης ξε­
νοδοχειακού εξοπλισμού. Πληρ. κ. Α- 
λέκο Παπαδάκη 287.937 από 12-3μ.μ.

ΖΗΤΩ στο Λ. Χερσονήσου ι­
διοκτήτη οικοπέδου εντός 
σχεδίου που να θέλει να αξιο- 
ποιήσει το οικόπεδο του σε 
συνεργασία με χρηματοδότη. 
Δεκτές μόνον σοβαρές προ- 
τάσεετ. Πληρ. πρωί 10-12 στο 
τηλ. 233.438
(Ζ119) 1-5

(Ζ142) 1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
από Χανιά ΖΗΤΕΙ αμοιβαία μετάθεση 
σε οργανική θέση στην πόλη Ηρα­
κλείου. Τηλ. 260.822 από 3.30μ.μ. 
0821/ 58.464 από 2μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από αποθήκη 
ιατρικών ειδών απόφοιτος λυκείου, 
με δίπλωμα οδήγησης και εκπληρω­
μένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Πληρ. τηλ. 222.939 - 221.033 από ώρα

(Ζ141) 1-4

9-14
(Ζ95) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής εξωτερικός με δί­
πλωμα και προϋπηρεσία. Τηλ. 225.403
(2140) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία μόνιμη. 
Διακοσμήσεις Γύψου - τσιμέντου - Α­
γάλματα. Τηλ. 250.815 από 8-1μ.μ.
(Ζ121) ι-ίο

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοπέλα απόφοιτος των ΤΕΙ με ειδικότητα Δομι­

κών έργων.
β) Εργοδηγός για Εργοτάξιο Ηρακλείου.
Πληροφορίες: τηλ. 221902 - 228109.

Από Εταιρία Διανομών:
α) Πωλητής. Επιθυμητή προϋπηρεσία με δίπλωμα ο­
δήγησης, γραμματικές γνώσεις τελειόφοιτος Λυκείου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως.
β)Κοπέλα με γνώσειςλογιστικής για το Λογιστήριο. 

Πληροφ. καθημερινά: 7.30 - 9 π.μ. τηλ. 255-284.

Πωλητές και ττωλήτριες, παρά της

Μαρούδας Α.Ε.
Καλοκαιρινού 27 

Τηλ.: 221-070.

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΤΗΣ στο Η­
ράκλειο Κρήτης: ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
Με γνώσεις Λογιστικής και 
Μηχανογράφησης. Αποστεί- 
λατε βιογραφικό σημείωμα 
ΘΗΤΑ Α.Ε. Παλαιολόγου 8 Η­

ράκλειο Τ.Κ 71202
(υπ’ όψιν U..A.B.)

(Ζ-73) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για βραδινή εργασία σε ταβέρνα 
στα Μάλλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.685 κ. Σταματάκη ή Τορ-
νεσάκη. 
(Ζ974) 1-10

Από Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 232.362 από
7μμ-8μ.μ. 
(Ζ91) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2 κοπέλες για βράδυ απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228 354 · 
220.757
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ81) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης μέχρι 30 ετών από 
τη βιοτεχνία ημιετοίμων κουζινών - 
ντουλαπιών «ΞΥΛΟΣΕΤ». Τηλ. 250.235 
πρωί, 254.213 πρωί.
(Ζ67) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργαστεί σε συ­
νεργείο τρακαρισμένων αυτοκινή­
των. Ωράριο συνεχές από 8πμ.-4μμ.
Τηλ. 234.276
(263) 1-5
Από την εταιρία ACT Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­

ΤΑΙ προγραμματιστές Η/Υ σε γλώσσα 
COBOL. Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν
ανάλογα. Τηλ. 221.300 
γραφείου.
(Ζ89)

ώρες

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στη καφετέρια ELLITE. Ωρες εργ. 8 
έως 3.μ. Πληρ. τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 
190 Κατσαμπάς.
(288) 1-12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη Ζαχαρωδών 
και τροφίμων άτομο πεπειραμένο από 
25-30 ετών για να εργασθεί ως οδη­
γός μεταφορέας με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Πληρ. τηλ. 221.537
(2130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη άνω των 24 ετών για γραφείο. 
Απαραίτητα προσόντα ορθογραφία 
και γραφομηχανή. Πληρ. τηλ. 258.778
(2129) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές 2 
δωμάτια ανεξάρτητα σε διαμέρισμα 
με χωλ κουζίνα και λουτρό. Κοντά 
στο κέντρο της πόλης στη Πλατεία Ε­
λευθερίας (δίπλα στο Καπετανάκειο). 
Τηλ. 287.472 στις ώρες 11πμ. έως
11μ.μ.
(Ε477) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Διονυσίου Φραγκιαδά- 
κη 8 έναντι ΟΤΕ ©ερίσσου. Τηλ.
254.811
(Ε476) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 4 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 173, πλησίον 
στάση Μπεντεβή. Κατάλληλο για φοι-
τήτριες. Τηλ. 236.768 
(Ε475) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό, επιπλωμένο. Τηλ. 280.136 

. (Ε474) t-2
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και πάρκιγκ στην οδό 
Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπά. Τηλ. 
286.113
(Ε473) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 4ο 
όροφο με κεντρική θέρμανση για φοι­
τήτριες ή φοιτητές πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ, οδός Μ. Αυγέρη 7. Τηλ. 287.298 
από 9-1 και 5-11 μ.μ.
(Ε472) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Κυκλάδων 17. Τηλ. 285.355
■ 254.124 
(Ε471) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
62 Μαρτύρων ρετιρέ. Τηλ. 250.048
(Ε470) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Σταλίδα για θερινές 
διακοπές. Τηλ. 241.154
(Ε439) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα- 
σταμπά. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. από
10-12 258.031 - 258.159 
(Ε314) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 
για 2 ή 3 εργαζόμενες κοπέλες. Χα­
νιώπορτα. Τηλ. 256J18
(Ε451) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη. Τηλ. 282.005 · 220.079
(Ε426) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο σπίτι 
70τ.μ. 3άρι επί περιφραγμένου οικο­
πέδου 300τ.μ. στις Κάτω Γούβες. 
Πληρ. τηλ. 255.089 από 10-1 και
6-8.30μ.μ. 
(Ε441) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι τέρμα 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρο, απέναντι απ’ το Βενζι­
νάδικο. Τηλ. 251.069 κ. Ξενάκη.

ΔΙΑΦΟΡΑ
(Ε446) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα α' 
και β’ όροφος. Οδός Καλλιπόλεως 30. 
Τηλ. 01/575.37.57 · 57.51.253 ■ 236.021
(Ε445) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων με 
αυλή στην οδό Τσιριντάκηδων 18.
Τηλ. 288.947 - 233.665 
(Ε444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 2άρι και 1 γκαρ­
σονιέρα ρετιρέ και τα δύο στην οδό 
Αλκαίου 5, Χανιώπορτα. Τηλ. 281.060
(Ε443) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.
284.163 
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 283.930 - 282.880 ■
283.279 
(Ε453) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο, 
πολυτελές στη θέση Παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τιμή 13.000 δρχ. Τηλ. 231.207 
από 8πμ.-11π.μ. και 2μμ.-5μμ.
(Ε452) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα πλησίον της Λεωφόρου Εθνι­
κής Αντιστάσεως σε κοπέλα ή κυρία. 
Τηλ. 228.164 ή 280.885.
(Ε 367) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Βαγιά δίπλα 
απο το μπάρ «Έλενα» κατάστημα 130 
τ.μ. κατάλληλο για έκθεση, αποθήκη, 
βιοτεχνία και για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ: 250-224
(Ε-418) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων με κήπο για τους 
θερινούς μήνες ή και για όλο το χρό­
νο κοντά στο Κουβοχώρι Γουρνών.
Τηλ: 223926 ■ 761414
(Ε-410) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με κήπο, γκαράζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 235.121 - 224.383,4,5 κ. I.
Καφούση. 
(Ε396) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
ένα μαγαζί μέσα σε πλατεία κατάλλη­
λο για όλες τις χρήσεις, στην οδό Θε- 
οφάνου 2 (Μασταμπά). Τηλ. 257.172
(Ε438) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. πε­
ρίπου έναντι έκθεσης αυτοκινήτων 
CITROEN (Μπεντεβή). Τηλ. 232.212 
πριν τις 12.00 και μετά τις 4.00μ.μ.
(Ε437) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ.
285.889 - 255.029
(Ε436) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, καινούργιο 
διαμέρισμα, κι 1 ημιυπόγειο 130τ.μ. 
στην Ν. Αλικαρνασσό στην πλατεία.
Τηλ. 288.856 
(Ε435) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ και 
γκαρσονιέρα στη Χριστομηχάλη Ξυ- 
λούρη 85, έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
250.403 - 253.749
(Ε416) - 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην 
ριοχή «Γιόφυρο» μόνο σε φοιτητε^ 
Πληρ. τηλ. 254.326
(Ε399) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, γωνιακό, 
165τ.μ. επί των οδών Μάχης Κρήτης 
και Γορτύνης 39, κατάλληλο για ε-
παγγελματική στέγη.
0892/22.466 Μοίρες.
(Ε398)

Τηλ.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: αποθήκη 750 τ.μ. 
με .500 τ.μ. πάρκιγκ, 4,5 μ. ύψος 
φώς, νερό, τηλέφωνο, μετά τη 
Γιόφυρο πρός Εσταυρωμένο. Επί­
σης 150 τ.μ. στη Γιόφυρο δίπλα 
στα αστικά Λεωφορεία. Τηλ:
250.982
(Ε-417) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου · 
Κοκκίνη Χάνι για ολόκληρο το χρόνο 
κοντά στον κεντρικό. Πληροφ. κ. Ατ- 
ζολετάκη 283.346
(Ε379) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί ’ 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.
0831-26.125, 23.059 
(Ε279) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.
(Ε373)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Ριανού 7 
έναντι Αγ. Ματθαίου (περιοχή Αγ. 
Μηνά) διαμέρισμα διαμπερές 1ος ό­
ροφος αποτελούμενο εκ 3 δωματίων, 
με μεγάλη κουζίνα, λουτρό και απο­
θήκη πλυντηρίου διά εργαζόμενο 
ζευγάρι χωρίς παιδιά, διά εργένηδες.
Πληρ. τηλ. 283.879 - 285.524
(Ε405) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος μαύ­
ρου που περιέχει" ταυτότητα και δί­
πλωμα και άλλα χαρτιά. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 256.187 κ. Λουκάς Καμπάνας.
(Δ544) 1-3

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ πατρονίστ αναλαμ­
βάνει βιοτεχνικό πατρόν. Τηλ. 
235.114 μετά τις 4μ.μ.

1-1
Είστε συνταξιούχος ή Απόστρατος 

και θέλετε να αξιοποιήσετε τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας αρκετά 
χρήματα; Τηλεφωνείστε στον Μ. Λ(- 
βα. Τηλ. 282.300 ώρες γραφείου.
(Δ543) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Συνεργείο 
Γενικού Καθαρισμού Ταπητοκαθαρι- 
στήρια. Αναλαμβάνω τον καθαρισμό 
και φύλαξη των χαλιών και μοκετών 
σας και την εγγύηση τους. Τηλ. 
223.185 όλο το 24ωρο.
(Δ530) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 · 253.745
(Δ536) 1-10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­

στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία επιμε­
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ. Αλέξη. Ώρες 3-6μ.μ. και 
9-12μ.μ.
(Δ541) 1-10

Ελαιοχρωματισμοί παντός τύπου Γε- 
ώργιος Νικηφοράκης. Εργασία επιμε­
λημένη. Τηλ. 260.207
(Δ535) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
παραδίδει το καλοκαίρι ιδιαίτερα μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ' και Δ' Δέ­
σμης (Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
ΑΡχαία, Λατινικά). Ιδιαίτερη προετοι­
μασία στην Έκθεση όλων των δε­
σμών. Τηλ. 285.503, 2-8μ.μ.
(Μ867) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124 
(Μ866) 1-10
Κάτοχος του Certlflcat, Superieure I 

& Sorbonne I. παραδίδω μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τιμές πολύ ικανοποιητικές. 
Τηλ. 228.048
(Μ865)

—
1-3

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ,

ΑΓΓΛΙΚΑ
Και το καλοκαίρι από 

τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

Εγγραφκ-Πληροφορίες 
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

Τηλ 280.575
(Μ863) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύριος 38 ετών, σοβαρός, εχέμυΚ 
και γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμίΛρΚ 
κυρία ή δεσποινίδα για δημιουργία ε­
λεύθερης σχέσεως. Γράψτε στην Τ.θ.
1392 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ 
(Ζ-71) 1-5

ΖΗΤΩ κοπέλα για γνωριμία 25-30 ε­
τών όμορφη, ψηλή. Είμαι 40 ετών οι­
κονομικά ανεξάρτητος. Για 
συνεννόηση τηλ. 237.161 από 
6μμ.-7μμ.
(Ζ64) 1-6
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ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
Από τον Φαρμακευτικό Σύλ­

λογο Ηρακλείου-Λασιθίου ανα­
κοινώθηκε ότι την Δευτέρα 30 
ΜαΓου του Αγ. Πνεύματος τα 
φαρμακεία θα παραμείνουν κλει­
στά. Το κοινό θα εξυπηρετείται 
από τα εφημερεύοντα.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

Με εγκύκλιο του υπουργού

ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΔΕΙΕΣ 
ΓΙΑ ΠΛΩΤΑ ΜΠΑΡ

ΠΕΝΤΕ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΡΤ
'Εκκληση στονς υποψήφιονς από

SOS ΑΠΟ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι, την Τρίτη 31/5/88 

και ώρα 20.30 στα γραφεία του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου, ο­
δός Ζωγράφου, πρόκειται να γί­
νει 2η Επαναληπτική Γεν. 
Συνέλευση με σκοπό την ανάδει­
ξη Διοικητικού Συμβουλίου και 
αντιπροσώπων για την ομοσπον­
δία. Η παρουσία σας είναι απα­
ραίτητη.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Με εγκύκλιο του υπουργού 
Εμπ. Ναυτιλίας κ. Γιαννόπουλου 
τα Λιμενικά Ταμεία μπορούν να 
παραχωρούν προσωρινά θαλάσ­
σιο χώρο της ζώνης του λιμένα 
τους για την παραμονή εκεί 
πλοίων προκειμένου αυτά να λει­
τουργήσουν ως πλωτά μπαρ ή 
καφετέριες εστιατόρια κλπ.

Με την προϋπόθεση όμως ότι 
δεν αναιρείται η κοινή χρήση του 
λιμένα ούτε δημιουργούνται κίν­
δυνοι δημόσιας τάξης και ασφά­
λειας ή πρόβλημα στη 
λειτουργικότητα του λιμανιού.

διάρκεια ισχύος των πιστοποιη­
τικών αξιοπλοϊας του πλοίου ή 
του πλωτού ναυπηγήματος. Ό­
ταν συντρέχουν σοβαροί λόγοι 
δημόσιας τάξης, ασφάλειας ή 
κίνδυνοι για την υγεία και το Δη­
μόσιο περιβάλλον τα πλωτά 
μπάρ, καφετέριες, εστιατόρια 
κ.λ.π. θα μεθορμίζονται υπο­
χρεωτικά.

Η εγκύκλιος εκδόθηκε μετά 
απο την αποδοχή της υπ’ αριθ­
μόν 848/87 γνωμοδότησης της 
νομικής διεύθυνσης του υ­
πουργείου.

τον Πρόεδρο τονΊ^πο/ηκού Συλλόγου

ΝΕΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ 
ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΤΑ ΑΜΠΕΛΙΑ

Η διάρκεια ισχύος της σχετι­
κής άδειας λειτουργίας δεν θα υ­
περβαίνει το ένα έτος και σε 
καμμιά περίπτωση δεν θα είναι 
μεγαλύτερη απο τη χρονική

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
Κεραμουτσίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, εγγονού και α­
νεψιού

ΚΩΝ/ΝΟΥ I. ΧΑΧΛΙΟΥΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Στέλλα, Γεωργία, Δήμητρα.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ευαγγελία Χαχλιουτάκη.
Τα αδέλφια: Γεωργία, Ειρήνη, Γεώργιος και Ελένη Κλίνη Μα­
ρία, Δήμητρα, Αναστασία.
Η γιαγιά: Ειρήνη Χαχλιουτάκη. 
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τζιμο- 

' πούλου.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Θεοδώρα Τζιμοπούλου, Ειρήνη και 
Μαρίνος Χρονάκης, Αρτεμησία Τζιμοπούλου, Κων/νος και Μα- 
pto Τζιμοπούλου, Ανθούλα και Νικόλαος Αμανάκης.
Τα εγγόνια: Μαρία, Αικατερίνη, Γιώργος, Στέλιος, Μανώλης 
Κατερίνα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

σποινα Μεϊμαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
κ Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 

8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Αικατερί­
νη Μεϊμαράκη, Κων/νος και Δέ-

Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Κων. Σηφάκη, Θεοδώρα χα Νικ. Βε- 
νάρδου, Ανθούλα χα Μιχ. Σανουδάκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Ζάββατο 28 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΦΑΛΑΤΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ντίνα Φαλατάκη, Γεώργιος και Πόπη 
Φαλατάκη, Μαρίνα και Εμμανουήλ Βολακάκης.
Η αδελφή: Ελένη Αδαμίδου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 ΜαΓου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παντελεήμονα Κυπαρίσσι Τεμέ­
νους 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του λα­
τρευτού μας παι διού, αδελφού, 
εγγονού και ανεψιού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΨΑΡΑΚΗ
Ετών 5

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Ελένη Ψα

Η αδελφή: Δήμητρα Ψαράκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Ανδρονίκη Ψαράκη, Μιχαήλ και Ε­
λευθερία Τερμνιά.
Οι θείες: Γεωργία Ψαράκη, Χαρίκλεια Τερμνιά.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο χωριό Χερσόνη­
σος, τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου
ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Τσαν- 
τι,ράκη.

Η μητέρα: Χρυσούλα Φιολιτάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Δανελάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Καλλιόπη Παπαϊωάννου, Κλεάν­
θη Τσαντηράκη, Γεώργιος και Μαρία Παχιαδάκη, Γεώργιος 
και Ειρήνη Φιολιτάκη, Γεωργία Φιολιτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

• Προς τους Συναδέλ­
φους συνυποψήφιους 
όλων των συνδυασμών.
• Προς τα κομματικά 

στελέχη εμπόρους της 
πόλης μας.

Αξιότιμοι Συνάδελφοι
Τις μέρες τούτες τις δύσκολες, 

που το πετσί έχει σκληρύνει από την 
αγριάδα της καθημερινότητας. Τις ώ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΤ. ΣΚΟΥΜΠΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Παρασκευουλα Σκουμπακη.
Τα παιδιά: Παύλος και Αφροδίτη Σκουμπάκη, Αντώνης και 
Χρυσούλα Σκουμπάκη, Αικατερίνη και Αλέκος Λεμονής, Γα­
ρυφαλλιά και Νικόλαος Σπιθάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας - Απόστολος - Σπύρος. Ευφροσύνη - Μα­
ρία - Καλλιόπη, Χαρίκλεια - Ειρήνη - Αικατερίνη - Γεώργιος 
- Βασιλεωτ- Ιωάννης, Μιχάλης - Άννα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ι
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — ΒΟΗΘΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ
ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ Ν· ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ "° ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ „ J™ ΑρχΑΙΡΕΣΙΕΣ

Καλούνται τα μέλη του Συν- 
Συνάδελφε, δέρσμου μας την προσεχή Παρα-
Η προσωρινή Διοίκηση του Σω- σκευή 3 Ιουνίου και ώρα 5 μ.μ. - 

ματείου σε καλεί στις 29-5-88, η- I 9 U-μ. στα γραφεία μας οδός Κα- 
μέρα Κυριακή και 9.30 το πρωί ζαντζάκη 2 για εκλογή νέου Διοι- 
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου κητικού Συμβουλίου, 
για την ανάδειξη Εφορευτικής Ε- Παρακαλούνται να κρατούν την 
πιτροπής-Διοικ. Συμβουλίου και αστυνομική τους ταυτότητα, 
λοιπών οργάνων. Ηράκλειο 25 ΜαΓου 1988

Συνάδελφε, η παρουσία σου Ο Πρόεδρος
κρίνεται απαραίτητη. Πρέπει α- της Εφορευτικής Επιτροπής 
παραίτητα να κρατάς το βιβλιά- 
ριο Ασθένειας σου και την 
αστυνομική σου ταυτότητα. 5nnvorel^AHM0KPATIA

Με συναδ γαιοετισυηιιο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ &
η ΠπίΧΛ ς ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
Ο Πρόεδρος θεραπευτήριο χρονιών

Χρηστάκης Δημήτρης ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
—1 Το Θεραπευτήριο ΧρονίωνΠα-
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ θήσεων Λασιθίου, έχοντας
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ υποψη:
ΤΟΠΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ α) Το Π.Δ. 340/31-5-85 «περί συ-
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ στάσεως του Θεραπευτηρίου»

u A C / ,4 β) Τις Δ2α/οικ. 31444/13-11-87
Η Εργατική Εστία Ηρα- και Δ2α/7387/21-4-88 αποφάσεις 

κλείου προκειμένου να προβεί Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας κα^ 
στη μίσθωση λεωφορείων ή Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
πούλμαν για την πραγματοποίη- γ) Την αριθ. 23/88 απόφ 
ρκΧηοΧ<1ΥωΥΙΚων ΚΤά KuPJqk6<; του Διοικητικού Συμβουλίου προ- 
εκδρομων για τους Εργατουπαλ- κειμένουναπροβείστηνπρόσλη- 
λήλουςκαι συνταξιούχους του Η- ψη |ατρικού καΡ 
ρακλειου, από 3/7/88 έως 4/9/88 προσωπικού με σχέση εργασίας 
προκηρυσσεΐ έγγραφο, μειοδοτι- |διωτικού Δικαίου και για χρόνι 
κό διαγωνισμό κατά το σύστημα Κό διάστημα μέχρι οκτώ (8) μήνες 
των ανοιχτών προσφορών μετά αύμφωνα με τ?ς διατάξει τομ

TOU διαγωνισμου με Κεφ. Β’Ν. 993/79 καλεί τους εν- 
προφοΡΙκές τοιαυτες. διαφερόμενους όπως εντός

Ο ανωτέρω διαγωνισμός θα 20ημέρου από την επομένη τπο

Περισσότερες πληροφορίες δί- τούς φοίτησης ελφέςτΡιε· 

νονται σε όσους ενδιαφέρονται, 3 pc /Rx □ ,
τΤ εΖΪκΖ0 Εστία?^ (θετούς ή διετούς φο^ 

κλείου τηλέφωνο 282.997 και κα- ΕργοθεραπευτΤΐα^^ 
τά τις εργάσιμες ημέρες και Οι υποψήφιο? πρέπει■

c— -- - r- , 1. Να είναι Έλληνες πολίτες
ης ργα.ικης στία<: 2. Να έχουν όριο ηλικίαςκατώ- 

___________________ πρακΑειου. τερο το 18ο έτος και ανώτερο το 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ____________ ' 64° έ.Τ°ς ,
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ X ± είναι υγιείς και 
«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» ’ 4 Ν μην υπάΡΧει κώλυμα από

1 ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

Σύμωωνα ur το Ν 1717I Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν 
flooTZvc λ Γ p‘ να υποβάλλουν αίτηση - υπεύθυ- 
θρο 8, έγινε ανάρτηση πίνακα νη δήλωση που χορηγείται από 
των φυσικών προσώπων μελών το Θεραπευτήιο.
τθυ ^®ματείου μας· Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ- υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 

τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ- καιολογητικά:

ρες αυτές που του ρολογιού οι δεί­
χτες χαρακώνουν με το βέλος τους 
το ρυτιδιασμένο από το άγχος και τις 
έγνοιες πρόσωπο. Τώρα, που ο «ε­
πιούσιος» κι η αβεβαιότητα του αύ­
ριο, έχουν βαθουλώσει τα στήθια και 
καμπουριάσει τη ράχη. Τις στιγμές ε­
τούτες τις δύσκολες και κρίσιμες, που 
ο οικογενειάρχης, (ο κάθε οικογε­
νειάρχης είτε είναι μισθωτός ή μικρο- 
μεσαίος επιχειρηματίας όπως οι 
περισσότεροι από μας) προσπαθεί να 
ισορροπήσει την ύπαρξή του, το είναι 
του, πόνου στο τεντωμένο σκοινί του 
σήμερα με τα μυτερόβραχα της αστά­
θειας κάτω του και το χάος του αύριο 
ολόγυρά του. Τις μέρες αυτές που η 
πλάτη των παιδιών έχει γίνει σκακιέ- 
ρα που πόνου της παίζουν το παιγνί­
δι τους με μελετημένες κινήσεις 
ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ, που σημαδεύου­
με τον δρόμο που θα ακολουθήσουν 
ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ τα μικρά.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΤΑΞΙ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ειδοποιούνται οι Συνάδελ­

φοι ιδιοκτήτες ΤΑΞΙ Ηρακλείου 
ότι οι Εκλογές του Συλλόγου μας 
θα διενεργηθούν τον ΙΟΥΝΙΟ την 
1-6-1988 ημέρα Τετάρτη και απο 
08ην πρωινή και έως την 7ην α­
πογευματινή.

Επίσης όσοι Συνάδελφοι ε­
πιθυμούν να δώσουν υποψηφιό­
τητα, να προσέρχονται στα 
Γραφεία του Συλλόγου μας οδός 
Πεδιάδος 20 και ώραν 6ην το α­
πόγευμα έως 8η το απόγευμα. Ε­
πίσης θα γίνονται δεκτές 
Αιτήσεις μέχρι τη Δευτέρα το 
βράδυ 30-5-1988.

Επίσης ώοι οι: συνάδελφοι 
θα πρέπει να είναι ταμιακώς εν 
τάξαγια να μπορούν να λάβουν 
μέρος στις Εκλογές. Μέλος μη 
Ταμιακώς εν τάξείδεν θα μπορεί 
να ψηφίσει.
Με Συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ηράκλειο 25-5-88 

Ο Πρόεδρος
Φτενός Εμμανουήλ

Τα Μέλη 
Ιωάννης Κάργατζης 

Μιχαήλ Επιτροπάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Τις ώρες λοιπόν αυτές, απαιτείται 

ΟΛΟΥ'1110 Καΐ υπευθυνδτ1τα απδ

Πολύ περισσότερο δε από τους 

Εμπόρους της Πόλης μας, που η προϊ­
στορία τους είναι γιομάτη από θυσίες 
υπέρ του Κοινωνικού Συνόλου.

Οι κατηγορίες, οι επιθέσεις, οι κα­
ταγγελίες κ.λ.π., όχι μόνον δεν βοη­
θούν σε τίποτε, αλλά αντίθετα 
υπονομεύουν την ενότητα του Συλλό­
γου μας και δυναμιτίζουν αυτή τούτη 
του την ύπαρξη.

Κάνω έκκληση προς όλους τους 
συνυποψήφιους, να σταματήσουν την 
κατηφορική πορεία που ακολουθούν, 
να μιλήσουν για το πρόγραμμά τους 
και να έχουν πολύ μικρή υπομονή. Σε 
πέντε μέρες διενεργούνται οι αρχαι­
ρεσίες του Συλλόγου μας και ο Εμπο­
ρικός Κόσμος της Πόλης μας θα 
αποφασίσει.

Γιατί λοιπόν οι ασκήμιες, αφού έ­
χουμε τόσο λίγες μέρες για τις εκλο­
γές. Ιδιαίτερα παρακαλώ τα 
κομματικά στελέχη συναδέλφους εμ­
πόρους να εξαντλούν τις δραστηριό­
τητες τους στις συγκεντρώσεις των 
κομμάτων τους και όχι στον Εμπορι­
κό Σύλλογο.

0 Ε.Σ.Η είναι ένα ελεύθερο και α­
κομμάτιστο συνδικαλιστικό όργανο 
ΟΛΩΝ των Εμπόρων του Ηρακλείου 
και έτσι θα παραμείνει, παρά τις προ­
σπάθειες των κομματικών στελεχών 
συναδέλφων Εμπόρων.

Ευχαριστώ πολύ 
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ

Πρόεδρος 
Εμπορ. Συλ. Ηρακλείου

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την 162/1986 απόφαση 

του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου (εκούσιας δικαιοδο­
σίας) αναγνωρίσθηκε Σωματείο 
που εδρεύει στο Ηράκλειο με την 
επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
και σκοπό τη συνεργασία γονέ­
ων, εκπαιδευτικών και μαθητών 
για την επίλυση προβλημάτων 
του Σχολείου κ.λ.π. και σύμφωνα 
με τους άλλους όρους του κατα­
στατικού.

Ηράκλειο 1 ΜαΓου 1988 
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΜΑΝΟΛΗΣ Π. ΚΛΙΝΗΣ

ΝΕΕΣ ασθένειες απειλούν 
αυτό τον καιρό τα αμπέλια. Σε α­
νακοίνωση του ο Σταθμός Φυτού- 
γειονομικού Ελέγχου και η 
Διεύθυνση Γεωργίας εντοπίζουν 
αυτούς τους εχθρούς και συμ­
βουλεύουν για την καταπολέμη­
σή τους:

ΩΙΔΙΟ (Χολέρα): Ευνοείται από 
τις καιρικές συνθήκες της ε­
ποχής (θερμοκρασία-βόρειοι 
άνεμοι). Τα στάδια της άνθη­
σης και της καρπόδεσης έ­
χουν ανάγκη προστασίας από 
την ασθένεια.
Φάρμακα: ΘΕΙΑΦΙ (βρέξιμο ή 
σκόνη), ΦΕΝΑΡΙΜΟΛ, ΤΡΙΑΝ- 
ΤΙΜΕΦΟΝ, ΠΥΡΑΖΟΦΟΣ, 
ΝΤΙΚΟΚΑΠ.

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ: Δεν υπάρχει 
λόγος καταπολέμησης.

ΕΥΔΕΜΙΔΑ: Η 1η πτήση βρίσκε­
ται στο τέλος της. Η δράση 
του εντόμου περιορίστηκε κά­
τω από τα όρια επιζημιότη- 

τας. Δεν δικαιολογείται 
καταπολέμηση.

ΤΕΤΡΑΝΥΧΟΙ: Τα πρώτα άτομα 
κίτρινου τετράνυχου έχουν 
εγκατασταθεί στα φύλλα. Αμ-

πέλια που στο παρελθόν πα­
ρουσίασαν προσβολές να 
ψεκασθούν.
ΦΑΡΜΑΚΑ: ΝΤΙΚΟΦΟΛ, ΤΕ- 
ΤΡΑΝΤΙΦΟΝ, ΠΡΟΠΑΡΓΚΙΤ, 
κ.λ.π
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για τη διάγνωση 
συμβουλευθείτε τους τοπι­
κούς γεωπόνους.

ΨΕΥΔΟΚΟΚΚΟΣ: Μικροί πληθυ­
σμοί παρατηρούνται στη 
βλάστηση.
Συνιστάται καταπολέμηση 
στη σουλτανίνα που προορί­
ζεται για επιτραπέζια.
ΦΑΡΜΑΚΑ: ΑΖΙΝΦΟΣ, ΜΕ- 
ΘΕΙΝΤΑΘΕΙΟΝ κ.λ.π.

ΤΖΙΤΖΙΚΑΚΙ: Είναι ενωρίς για 
καταπολέμηση.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΛΕΙΟΝ» καλεί τα μέλη του σε α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Α-
Γενική Συνέλευση την Κυριακή στυνομικής Ταυτότητας ή πιστο- 
29-5-1988 και ώρα 10.00 π.μ. ποιητικό Δήμου ή Κοινότητας 
στην αίθουσα Λιμενεργατών Η- στο οποί° θα αναφέρεται η χρο- 
ρακλείου. νολογία γεννήσεως και η οικογε-
Λόγω της σοβαρότητος του θέ- νε>ακΛ κατάσταση.
ματος παρακαλούνται όλα τα Τι^λο<; σπουδών (θεω- 

μέλη του Συνδέσμου όπως πα- νΐ ι

κΪΞί σης ’·6·1’88 Ίβίρ® 0841 ■ 23881) ο< ενδιαφερόμ^ο, 

ρ ακη· μπορούν να παίρνουν κάθε συμ-
Ηράκλειο 26-5-88 πληρωματική πληροφορία ώρες

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ γραφείου 7 - 14.30’
ΚΟΚΟΣΑΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ Αγ. Νικόλαος 20-5-1988

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο Πήοεδρος του Δ.Σ.
ΚΑΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στα Μέλη 

Λυκείου ότι η εξαγγελθείσα
του 

στην
απο 16.4.88 εγκύκλιο μας πρός 
τα Μέλη Ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση, μη πραγματοποιηθεί- 
σα στις 20 ΜαΓου, ελλείψει νομί­
μου απαρτίας, θα επαναληφθεί 
στις 27 τρέχ. ημ. Παρασκευή και 
ώρα 6 μ.μ., στην αίθουσα του 
Λυκείου.
Η πρόεδρος
Ελ. Κατεχάκη

Η Γ.Γ.
Α. Κατσουλογιώργη

Η Ν.Ε.Λ.Ε. Ηρακλείου προκη­
ρύσσει τακτικό μειοδοτικό δια­
γωνισμό που θα γίνει στις 30 
Ιουνίου ημέρα Πέμπτη/88, και 
ώρα 10 π.μ. στα γραφεία της ΝΕ- 
ΛΕ Ζωγράφου 7,2ος όροφος για 
την προμήθεια και εγκατάσταση 
μεταλλικών τραπέζιών για τοπο­
θέτηση γλαστρικών φυτών στη 
θέση Φοινικιά Ηρακλείου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχει κά­
θε κατασκευαστής, έμπορος ή ει-
σαγωγέας εξοπλισμού
μεταλλικών τραπέζιών που θα υ­
ποβάλλει στην επιτροπή τα δι- 
καιολογητικά που αναγράφονται 
με λεπτομέρεια στην σχετική α­
πόφασή μας η οποία περιλαμβά­
νει και το: υς όρους του 
διαγωνισμού.

Πληροφορίες δίνονται από την 
τηρεσία |Μΐς τις εργάσιμες ημέ- 

Ρ V και ώρες στη Γραμματεία της 
Ν.ιΧε. τηλ. 289077.

Η Τκ^ιάρχης Ηρακλείου 
ως ΠρΟϊδρος Ν.Ε.Λ.Ε.

Χαρά Αθανασάκη 
■ Μιχαηλίδου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
1ης ευ Ηρακλείω εδρεύουσης Αυωυύ- 
μου Εταιρείας υπό τήν επωυυμίαυ "Α­
ΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡ­
ΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" εις Τακτι- 
κήυ Γενικήυ Συυέλευσιυ.

Διά αποφάσεως του Διοικητ. Συμβου­
λίου της Εταιρείας καί συμφώνως τώ 
Καταστατικώ αυτής, καλούνται οι κ.κ. 
μέτοχοι εις Τακτικήυ Γευικήυ Συνέ- 
λ=·.υοιυ γευηοομέυηυ τήν 29ηυ Ιουνίου 
5'388, ημέραν Τετάρτην καί ώραν 11η 
π.μ. εις τά εν Ηρακλείω καί επί της 
οδού Δαβάκη 28 γραφεία της Εταιρ­
είας πρός ουζήτησιν καί Αήψιν απο- 
Φάσεως επί τών κάτωθι θεμάΜν:

1. Υποβολή καί εγκρισις Ισολογισμού 
τής χρήσεως 1987 μετά τών επ'αυτού 
εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου 
καί τών Ελεγκτών.
2. Απαλλαγή του Διοικητ. ΣυμβόΰλίοΟ 
καί τών Ελεγκτών από πόσης ευθύνης 
αποξημιώσεως διά τήν χρήσιυ 1987.
3. Εγκρισις τών υπό τού Διοικ. Συμβ. 
κατά τό έτος 1987 ενεργηθείσων πρά­
ξεων καί επικΰρωσις πρακτικών αυτού. 
4. Εκλογή νέου Διοικ. Συμβουλίου.
5. Εκλογή δύο Τακτικών καί ϊααρίβ- 
μωυ αναπληρωματικών Ελεγκτών 6ιά 
τήν χρήσιν 1988 καί καθορισμός αμοι- 
βός αυτών.
6. Αΰξησις ίου μβιοχικού κ€φαλα(ου. 
7. Διάφοροι αυακοινώσ€ΐς.
Οι επιθυμοΰντες υά μείάσχωσιυ €ΐς 
τήυ κατά τά ανωτέρω Γενικήν Συνέ- 
Acuoiv μέτοχοι ή αντιπρόσωποι αυτώνΛ 
δέον νά καταθέσωσι τούς τίτλους τών 
μετοχών αυτών εις τά Ταμείου της Ε­
ταιρείας ή εις τό Ταμείου Παρακατα- 
βηκών καί Δανείωυ επί αποδείξει κα- 
τατεθποομένη εις τά γραφεία της Ετ­
αιρείας πέντε (5) τουλάχιστον ημέρας 
πρό της ρυυεδριάσεως.

| Εν Αβήνοίς τή 10 Muiou 1908
1 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΚΜ*

Σ-ΔΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ " Α£. ΞΕΝ/ΛΑΙ - ΤΟΥΡ/ΚΑΙ ΕΠΤΧ/ΣΕΙΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31.12.1987 (1,1 - 31.12.1987)

1 Q Λ 7 1 Ο α ο-------π". . .7 i ..-------------- _ΕΝ ΕΡΜΗΤΙΚΟΝ 
ΠΑΓΙΟΝ ---------------------
ΟΙΚΟΠΕΔΟΝ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
ΚΤΙΡΙΟ ΥΠΟ ΑΝΕΓΕΡΣΙΝ
ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΔΑΠΑΝΑ! ΙΔΡΥΣ. - ΟΡΓΑΝ.
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΓΙΩΝ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΔΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΠΙΣΤΩΤΕΣ (ΠΡΟΚ/ΛΕΣ) 
ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΑΣΦΑΛ. ΤΑΜΕΙΑ

ΣΥΝΟΔΟΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
ΤΑΜΕΙΟΝ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ

ΣΥΝΟΔΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ
ΖΗΜΙΑΙ ΕΙΣ NEON
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΣ NEON 

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

X Ρ Ε Ω Σ I Σ 
ΔΑΠΑΝΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΟΝ

1986

11.180 
11.171

827.155 
150,000

38.346.881
2.243.764

109.105.028

9

677,155 
150.372^37

15.200 
22.744.761 
5.562.586 

284)22· 547

10.037.813 
8.896.693

18.934.506

3.026.648 
200^.538

38.346.881 
2.243.764 

46.595.248 
11.180 
11.171

_________9 
827.155 
125.000 
702.155

87^88.057

15.200 
30.300.000

'30.315.200

1.124.231 
743

1.124.974

1.882.636
1?1^10Λ67

Π A e Η Τ I Κ Ο Ν 
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 
(ΜΕΤΟΧΑΙ 110.000 X 1.000)

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΜΕΤΟΧΟΙ
ΔΗΜΟΣΙΟ - ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ 
ΤΑΜΕΙΑ
ΠΙΣΤΩΤΕΣ
ΤΡΑΠΕΖΕΣ - ΔΑΝΕΙΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 

ΣΥΝΟΛΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

19 8 7 1 9 8 6

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

19 8 7
1.119.012

25.000
1.144.012

'9 8 6 ΠΙΣΤΟΣ ΙΣ 
499.216 ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 
27,227

S&ii? ςυνολον

110.0004)00

63.200.000

61.197
369 

25.000.000 
2.394.972 

«0656.538

ΙΙΟΧΧΧΣΟΟΟ

11.000.000

61.197
149.670

11^10^67

200^6.538 121^11X867

1.144.012

ΣΗΜΕΙΟΣΙΙ: Εοο6α εκμοαλΛίΟοεως Μν υφί^ανκη καΜτι η Επίχειρας «ν ίΛεπούργησε εντός τής χρήοεως 1967"”"

526.443

520443

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΜΑΡΙΑ Ν. ΜΑΛΛΙΑ

Εν ΗρακΛεΙω 20^2.1988 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΜΑΛΛΙΑΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΧΑΛΑΤΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφε,
Η Διοίκηση του σωματείου σε 

καλεί σε Γενική Συνέλευση που 
θα γίνει στα γραφεία του Εργα­
τικού Κέντρου Ηρακλείου στις 
30-5-88 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
6.30μ.μ. για την Εκλογή Εφορευ­
τικής Επιτροπής.
Απαραίτητα πρέπει να κρατάς 

μαζί σου το βιβλιάριο ασθένειας 
και την Αστυνομική σου ταυτότη­
τα, και να φροντίσεις να γίνεις οι­
κονομικός εντάξει.
Η Διοίκηση βρίσκεται καθημερι­

νά στο γραφείο από ώρα 6.30μ.μ. 
έως 9μ.μ.

Ηράκλειο 19-5-88 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΓ.

Η Εταιρεία ΑΙΓΑΙΟΝ Α.Ε.

προσωπικό για το ξενοδοχείο 
ALEXANDER BEACH 

Στα Μάλια
Τηλ. 0897 - 31568

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Μαγιονέζα KRAFT γίγας
μεσαία

Καφές φίλτρου COLOMBIAN BLEND SUPERIOR 
» » AMERICAN ROAST »
» » FRENCH »

Πατατάκια Τσακίρης
» »

Σοκολάτες και Ζαχαρώδη ION/BINCO

Αλάτι Κάλας γίγας
» » μεσαίο
» ΗΡΑ
» ΚΑΛΣ

Ουίσκι ΜΑΚ ΝΤΟΝ ΑΛΤ
» BALLADINE'S

Φρυγανιά ΒΟΣΙΝΑΚΗ διπλή
** » μονή

Σαμπουάν HENARA

Χαρτί 
»

* 
»
»
»

Πάνες

υγείας 
» 
» 
» 
» 
» 
»

»

426 
198
386 
409
409
135

από 474 σε
από 22Οσε

από 420 σε
από 445 σε
από 445 σε
από 150 σε

από 1ΟΟ σε 90 
μείον ΙΟΨο

από τις αναγραφόμενες τιμές

ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ 2 ΠΑΙΡΝΕΙΣ 3

RONEL διπλό
» 8άρι
» 12άρι

ΕΑΙΝΑ. χαρτοπ.

»
12άρι

NANNY'S 4-lOKgr

υγείας διπλό 
8άρι

9-18Kgr 
14-22Kgr 
9-18Kgr

από 133 σε 120 
από 66 σε 59 
από 49 σε 44 
από 64 σε 58 

από 826 σε 743
μόνο 1500

από 78 σε 70 
από 43 σε 39 

από 807 σε 507

από 83 σε 79 
από 327 σε 310 

από 487 σε 463 όρχ.
από 50 σε 47 
από 84 σε 80

από 
από 
από 
από 
από

330
490
640
766 
880

σε 
σε 
σε 
σε 
σε

313 
466
608 
728
836

από 1408 σε 1337

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ Ο κ. Κ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ
Ο φίλαθλος 
κόσμος
του Η-

Δεν φεύγει ο Σαμαράς
«ΔΕΝ υπάρχει θέμα μεταγρα­

φής του ποδοσφαιριστή μας 
Γιάννη Σαμαρά σε ομάδα της Αυ­
στραλίας. Ο παίκτης ανήκει στον 
ΟΦΗ και μάλιστα με ελευθέρα. 
Προσθέτω ακόμη ότι κανείς παί- 
κτης^μας δεν θα μεταγράφει». 
Την δήλωση αυτή έκανε χθες το 
βράδυ ο Ταμίας της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ 
κ. Κώστας Καζανάκης, με αφορ-

ένα τέλεξ της Αυστραλιανής 
σπονδίας προς την ΕΠΟ.

^.ΤΟ τέλεξ αυτό αναφέρονται 
τα εξής: «Παρακαλούμε αποστεί­
λατε πιστοποιητικό μεταγραφής 
ποδοσφαιριστή ΟΦΗ Γιάννη 
Σαμαρά».

ΓΙΑ το ίδιο θέμα ο επί των Δη­
μοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ 
κ. Γιάννης Αρώνης δήλωσε: «Ο­
πωσδήποτε έχει γίνει λάθος ή 
παρερμηνεία. Απλά ζητήθηκε ά­
δεια για να παίξει σε ένα φιλικό 
ματς ο Σαμαράς και τίποτε περισ­
σότερο».

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι ο 
Σαμαράς, με άδεια του προπονη­
τή του, βρίσκεται για διακοπές 
στην Αυστραλία, όπου διαμένουν 
μόνιμα οι γονείς του.

Ο κ. ΜΙΣΗΔΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛΘΕ χθες στο Ηράκλειο ο 
Ποόεδοοσ της ΠΑΕ - Εθνικός κ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

λει τον Αθανασιάδη στην ομάδα.
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν στο «ξερό» 
του βοηθητικού γηπέδου. Σήμε­
ρα το απόγευμα θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση και στη 
συνέχεια οι ποδοσφαιριστές θα 
είναι ελεύθεροι μέχρι 18 Ιουλίου.

Ο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας, ο ΟΦΗ βρίσκεται πολύ κον­
τά στην απόκτηση του Καραβίδα 
από τον Παναθηναϊκό.

ροδότου, 
ο οποίος θα... 
μετακομίσει 
το άλλο 
Σάββατο 
στον 
Πειραιά για 
να σταθεί 
στο πλευρό 
της 
αγαπημένης 
ομάδας του 
και να 
συμβάλει με 
τον τρόπο 
του στην 
άνοδό της 
στην Β’ 
Εθνική.

ΤιΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ολα είναι έτοιμα για την αυριανή ομιλία του Πρωθυ­
πουργού στην πλατεία Ελευθερίας. Εντυπωσιακό πάν­
τως είναι ότι το ενδιαφέρον για την ομιλία αυτή έχει κο- 

ρυφωθεί. Και θα ήταν λογικό αν το ενδιαφέρον αυτό 
περιοριζόταν μόνο στον Ελληνικό χώρο. Απο την στιγμή 
όμως που για την ομιλία έχουν δείξει ενδιαφέρον και ξέ­
να τηλεοπτικά συνεργεία τα οποία μάλιστα έχουν έλθει 
στο Ηράκλειο, κάτι σοβαρό θα πρέπει να εμπεριέχεται στην 
Πρωθυπουργική ομιλία. Έτσι δεν είναι;

*

Και Τσούρας με Κατσανέβα απο χθές στο Ηράκλειο.
Πρόκειται για δυο απο τα κορυφαία κομματικά στε­

λέχη τα ονόματα των οποίων συζητούνται ευρύτατα για τον 
επερχόμενο ανασχηματισμό όποτε κι αν αυτός γίνει. Τό­
σο πάντως ο κ. Τσούρας όσο και ο κ. κατσανέβας είναι απο 
τους φανατικούς αλλά και ασυμβίβαστους υπερασπιστές 
της διακήρυξης της 3ης του Σεπτέμβρη.

* *

Μισήδης, ο οποίος συναντήθηκε 
με τον Γεν. Αρχηγό της ΠΑΕ ■ 
ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκεφαλαάκη. 
Στην διάρκεια της συνάντησης 
συζητήθηκαν θέματα μεταγραφι- 
κά και παράλληλα συνεργασίας 
σε γενικότερους τομείς, μεταξύ 
των δυο ομάδων.

Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΖΗΤΗΣΕ 
ΤΟΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Απόλλωνα 
Αθηνών κ. Αλαμάνας ήρθε στο Η­
ράκλειο και ζήτησε από τον κ. 
Μυριοκεφαλιτάκη την παραχώ­
ρηση του Αθανασιάδη. Χωρίς να 
γίνει συζήτηση το αίτημα απορ- 
ρίφθηκε, γιατί ο κ. Γκέραρντ θέ-

κροτήθη κε χθες

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

★ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ χθες, μετά 
από εισήγηση του ΝΕΦΑ κ. I. Γωνιω- 
τάκη και απόφαση της Νομάρχου 
Ηρακλείου κ. X. Αθανασάκη - Μι- 
χαηλίδου, η Νομαρχιακή Αθλητική 
Επιτροπή (ΝΑΕ).
Η ΝΑΕ, συγκροτείται για πρώτη φο­
ρά μετά την yηφιση του Νόμου το 
1986, είναι αποκεντρωμένο Νομαρ- 

. χιακό Αθλητικό όργανο, το οποίο 
έχει εισηγητικό ■ συμβουλευτικό 
και προγραμματικό ρόλο για τα α­
θλητικά θέματα του Νομού και κα­
ταθέτει τις προτάσεις του στα 
αρμόδια κρατικά όργανα και 
φορείς.
Η ΝΑΕ Ηρακλείου αποτελείται από 
τους παρακάτω:
- Πρόεδρος X. Αθανασάκη ■ Μι- 

χαηλίδου (Νομάρχης) με εκπρόσω­
πο της τον Στ. Χαλκιαδάκη 
(Νομαρχιακός Σύμβουλος).
- I. Γωνιωτάκης (Προϊστάμενος 

του γραφείου Φ.Α.) με αναπληρω­
τή του τον Μ. Κρανιωτάκη (καθηγη­
τής Φ.Α.)
- Γ. παρασύρης (υπεύθυνος προ­

γραμμάτων Μαζικού Λαϊκού Αθλη­
τισμού) με αναπληρωτή του τον Μ. 
Κανάκη (καθηγητής Φ.Α.)
- Β. Ρουσάκης (της Δ/σης Τεχνι­

κών Υπηρεσιών Ν. Ηρακλείου) με α- 
ναπληρώτριά της, τον Μ. 
Ψαραδάκη της ίδιας υπηρεσίας.
- Μ. Κουνδουράκης (Προϊστάμε­

νος της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ν.

Ηρακλείου) με αναπληρωτή του 
τον Μ. Παπαδάκη (Προϊστάμενοζ 
γραφείου Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρα 
κλείου.
- Ε. καπαρουνάκης (δάσκαλος) με 
αναπληρωτή του τον Δ. Αποστολά- 
κη (δάσκαλο).
- Γ. χατζάκης (καθηγητής Φ.Α.) με 
αναπληρωτή του τον Ν. Ρο6ίδη (κα­
θηγητή Φ.Α.)
- Ν. Καλοχριστιανάκης (Δήμαρχος 

Αρχανών εκπρόσωπος της ΤΕΔΚ) με 
αναπληρωτή του τον X. Τσατσάκη 
(πρόεδρος'κοιν. Στερνών).
- Αρ. Γερογιαννάκης (Γεν. Γραμ 

ΕΠΣΗ) με αναπληρωτή του τον Σ 
Ορφανουδάκη (μέλος της ΕΠΣΗ).
- Σ. Σουρής (από την Τ.Ε. Βόλεϊ 

Κρήτης) με αναπληρωτή του τον Κ 
Χριστοφίδη (μέλος της Τ.Ε. Βόλεϊ) 
- Μ. Δασκαλάκης (από την εκαςκ 
με αναπληρωτή του τον Π. Χατζηε 
λευθερίου (από την ΕΚΑΣΚ).
-1. Μυγιάκης (πρόεδρος Τ.Ε., ΣΕ 

γας Κρήτης) με αναπληρωτή τοτ 
τον Γ. Διαλυνά (Γ.Γ. της Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ)
- Μ. Σκαρβελάκης ( πρόεδρος 

Διοικούσας Επιτροπής του Εθνικοί 
Σταδίου Ελευθερίας) με αναπλη­
ρωτή του τον κ. Μ. Καναβάκη, αν 
τιπρόεδρο της Επιτροπής.
Η Συντονιστική Επιτροπή θα απο 

τελείται από τους Χαλκιαδάκη, Γω· 
νιωτάκη και Ρουσάκη.

ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ
TO 22ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 29Μαϊου περιλαμ­

βάνει πέντε αγώνες Δ' Εθνικής και οκτώ Β' Κατηγορίας Ιτα­
λίας. Συνοπτικά τα προγνωστικά μας είναι τα εξής:
1. Α.Ο.Κ. ΦΑΛΗΡΟΥ-Π.Α.Σ. ΠΡΕΒΕΖΑ
2, ΜΟΣΧΑΤΟ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΩΝ
3. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΕΦΑΛ.-ΑΜΦΙΑΛΗ
4. ΠΑΝΑίΓΙΑΑΕίΟΣ-Α.Ο. ΣΠΑΡΤΗ
5. ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ-ΑΙΑΣ ΓΑΣΤΟΥΝΗΧ
6. ΚΑΤΑΝΤΖΑΡΟ-ΜΟΝΤΕΝΑ
7 ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ-ΛΕΤΣΕ
β. ΜΕΣΣΙΝΑ-ΣΑΜΠΕΝΕΝΤΕΤΕΖΕ
9. ΜΠΑΡΤΛΑΤΣΙΟ
ΙΟ.ΜΠΟΛΩΝΙΑ-ΠΙΑΤΧΕΝΤΣΑ
11.ΜΠΡΕΣΙΑ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ
12.ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ-ΠΑΝΤΟΒΑ
13.ΤΖΕΝΟΑ-ΤΡ1ΕΣΤΙΝΑ
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Για την κατανόησή τους
Ο ΚΟΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
• ΑΠΟ τον Κολυμβητικό 
Όμιλο Ηρακλείου ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:

«Ο ΚΟΗ με τη λήξη της σχολι­
κής χρονιάς, θέλει μέσου του Τύ­
που να ευχαριστήσει την 
Επιθεώρηση Δημοτικής Εκπ/σης, 
τους διευθυντές των Δημοτικών 
Σχολείων και τους εκπαιδευτι­
κούς που ανταποκρίθηκαν στο 
πρόγραμμα ενημέρωση, εκμάθη­
ση, άθληση της κολύμβησης κα­
τά το τρέχον σχολικό έτος. Θέλει 
δε να ενημερώσει και το Ηρα- 
κλειώτικο κοινό για την προσπά­
θεια που έγινε που είχε σαν 
σκοπό τη διάδοση του αθλήμα­
τος, την επιλογή ταλέντων κα­
θώς επίσης και εξάλειψη του 
φαινομένου που είναι η άγνοια 
κολύμβησης σε μια παραθαλάσ­
σια πόλη όπως το Ηράκλειο.

θεωρητικό μάθημα κολύμβησης 
από τον προπονητή του Συλλό-

Στο πρόγραμμα αυτό συμμε­
τείχαν 14 Δημοτικά Σχολεία με 
2.200 παιδιά, τα οποία μεταφέρ-

βήκαν με το πούλμαν του Συλλό-
γου, παρακολούθησαν

γόυ κ. Μιχ. Ηλιόπουλο.
Επίσης ένας μεγάλος αριθμός 

> παιδιών συμμετείχε στο πρό­
γραμμα πρακτικής κολύμβησης 
και από αυτά 890 παιδιά επελέγη- 
σαν ως ικανά για αθλητική δρα­
στηριότητα.

Υποσχόμεθα δε ότι ο ΚΟΗ θα 
συνεχίσει το ίδιο πρόγραμμα και 
το επόμενο σχολικό έτος με σκο­
πό να μην υπάρξει παιδί στο Η­
ράκλειο που να μην γνωρίζει 
κολύμπι.

Πιστεύομε ότι όπως και φέτος 
έτσι και την επόμενη χρονιά η Ε­
πιθεώρηση Δημοτικής Εκπαίδευ­
σης θα βρεθεί ξανά^στην 
προσπάθειά μας».

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
«ΔΟΚΙΜΑΣΕ» 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ
ΣΤΗΝ διάρκεια φιλικού αγώ­

να ο Εργοτέλης «δοκίμασε» τους 
ποδοσφαιριστές Μυλωνάκη (Μι- 
νωϊκής), Πετρά και Γεωργαλή (Η­
ρακλή) και Αλεξάκη (Καμινίων).

ΣΤΟ φιλικό κέρδισε τους Ε­
πίλεκτους με 4-1 και με γκολ που 
πέτυχαν οι Μυλωνάκης (54'), Χατ- 
ζηπαναγιώτου (61’), Γεωργαλής 
(81') και Γ. Πετράκης (88'). Το 
γκολ των επιλέκτων ο Κεφαλού- 
κος (16').

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μαράκης.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ 
ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
ΤΗΣ FILA

Συνεχίστηκαν χθες στην Ε- 
χούντα οι εργασίες της Διεθνούς 
Ομοσπονδίας Πάλης (FILA). Με- 
: αξΰ άλλων αποφασίστηκε να γί­
νει το 1989 σεμινάριο διαιτησίας 
στην Ολυμπία με συμμετοχή 100 
χωριών.

Στο Στάδιο καραϊσκάκη Ηρόδοτος-ΕΑΡ

4 ΙΟΥΝΙΟΥ ΤΟ ΜΠΑΡΑΖ
ΤΟ μπαράζ μεταξύ Ηροδότου-ΕΑΡ, για την 

άνοδο στην Β' Εθνική, θα διεξαχθεί το άλλο 
Σάββατο 4 Ιουνίου, στο Στάδιο Καραϊσκάκη και 
θα μεταδοθεί «ζωντανό» απο την τηλεόραση. Η 
ώρα διεξαγωγής του αγώνα θα ορισθεί αργό­
τερα και μετά απο συζήτηση που θα έχουν οι 
αρμόδιοι της ΕΠΟ και της τηλεόρασης. Πάντως 
υπολογίζεται ότι θα είναι μεταξύ 5 και 5.30 μ.μ.

ΤΗΝ απόφαση αυτή πήρε χθές το Δ.Σ. της 
ΕΠΟ, το οποίο επίσης αποφάσισε όπως την προ­
σεχή Τρίτη και ώρα 3 μ.μ. πραγματοποιηθεί υπό 
την προεδρία του Γενικού Γραμματέα της κ. Α- 
λάμαρα σύσκεψη των εκπροσώπων των δυο Σω­
ματείων, κατά τψ οποία θα συζητηθούν θέματα 
σχετικά με την καλύτερη διοργάνωση του 
μπαράζ.

ΕΚΛΕΙΣΕ ΚΑΡΑΒΙ 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΧΘΕΣ ο Ηρόδοτος έκλεισε καράβι για την 
μεταφορά των φιλάθλων του που θα παρακο­
λουθήσουν το μπαράζ και θα ενισχύσουν την ο­
μάδα τους.

Η Γ.Γ.Α. ΖΗΤΗΣΕ 
ΤΗΝ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ

ΑΠΟ την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 
στάλθηκε χθές στην ΕΠΟ τέλεξ στο οποίο ανα- 
φέρεται ότι πρέπει να ληφθούν αυστηρά μέτρα, 
στον αγώνα μπαράζ μεταξύ Ηροδότου-ΕΑΡ, λό­
γω του κλίματος έντασης που υπάρχει μεταξύ 
των δυο ομάδων και των οπαδών τους. Τα μέ-

τρα, προστίθεται, είναι απαραίτητα για την ο­
μαλή διεξαγωγή του αγώνα, αλλά και για 
λόγους δημόσιας τάξης.

ΔΕΝ ΚΛΗΡΩΘΗΚΕ
Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Η ΟΡΙΣΘΕΙΣΑ για χθές κλήρωση του διαι­
τητή που θα σφυρίξει στο μπαράζ αναβλήθηκε 
για το απόγευμα της προσεχούς Τρίτης (4 μ.μ.)

Η ΑΝΑΒΟΛΗ έγινε γιατί μέχρι την ώρα που 
επρόκειτο να διεξαχθεί η κλήρωση, δεν είχε ε­
πικυρωθεί απο την.ΕΠΟ η βαθμολογία στο Νό­
τιο Όμιλο της Γ' Εθνικής εξαιτίας του ότι δεν 
είχαν φθάσει ορισμένα φύλλα αγώνα.

ΔΙΤΕΡΜΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ

ΣΕ δίτερμα, ενός ημιχρόνου διάρκειας μιας 
ώρας, που έκανε χθές ο Ηρόδοτος κέρδισε με 
3-0 την Μικτή Ηρακλείου, στο Εθνικό Στάδιο Ε­
λευθερίας.

ΤΑ γκολ σημείωσαν οι Λάμπρου, Χανιωτά- 
. κης (με πέναλτυ) και Κοιλιάρας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκουλάκης.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέρης, Ασλά- 

νης, Μανιός, Πρωτογεράκης, Τσιράκος, Φου- 
στανάκης (30' Κώττης), Κουτσάκης, Καρυώτης, 
Κοιλιάρας, Λάμπρου.

ΜΙΚΤΗ: Σακαβέλης, Μπαστουνάς, Καλαφά­
της, Κοντάκης, Μαθιουδάκης, Μεσσαριτάκης, 
Μαρταβατζής, Βλαστός, Αστρινάκης, Αγιομυ- 
ριανάκης, Πετράς.

Δύο θέματα εκτός των άλλων, δημοτικών κυρίως θα 
θέσει σύμφωνα με πληροφορίες στον Πρωθυπουρ­
γό, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. καρέλλης με την ιδιότητα 

του ως πρόεδρος της συντονιστικής επιτροπής για το εφε- 
τείο. Τα θέματα είναι η έδρα βεβαίως του μεταβατικού Ε- 
φετείου και η ανέγερση νέου Δικαστικού Μεγάρου. Εκείνο 
που δεν έμαθα είναι αν στη σχετική συνάντηση θα παρευ- 
ρίσκεται και ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. κουτσόγιωργας 
ο οποίος όπως είναι γνωστό θα συνοδεύσει τον πρωθυ­
πουργό στο Ηράκλειο.

Ο περιφερειάρχης αν δεν κάνω λάθος θα παραθέσει 
δείπνο στον Πρωθυπουργό αύριο μετά το τέλος της 

συγκέντρωσης, πα το που θα γίνει το τραπέζι ας μην το 
γράμω γιατί οι άνθρωποι δεν θα βρούν ησυχία, πάντως το 
μενού θα είναι μάρι και το κραοί Αρχανιώτικο. Για το με­
σημέρι της Κυριακής οικοδεσπότης θα είναι η Νομάρχης 
κ. Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, αν και ο Δήμαρχος καιρού ε­
πιτρέποντας σκέφτεται γεύμα στον «Γεροπλάτανο» που ά­
νοιξε. Για να δούμε....

Για μια ακόμη φορά το Τμήμα δίωξης ναρκωτικών 
της Ασφάλειας Ηρακλείου με την χθεσινή του επιτυ­
χία απέδειξε πόσο σωστά δουλεύει σ’ ένα ιδιαίτερα δύσκο­

λο τομέα όπου επικρατεί η σκληρή σιωπή της «Καμάρα». 
Πρόκειται πραγματικά για μια ομάδα αστυνομικών με ικα­
νότητες αλλά και με θέληση αφού έχει πλήρη επίγνωση 
της αποστολής της. θα θοηθειθεί όμως;

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Στο ποδόσφαιρο Εργαζομένων

Έληξαν οι αγώνες 
της πρώτης φάσης

Ξεκίνησε προχθές η τελική 
Φάση του Πρωταθλήματος Ποδο­
σφαίρου του Εργασιακού Αθλη- 
ισμού. Στους προημιτελικούς 

αγώνες προκρίθηκαν επτά ομά­
δες και θα τους συνοδέψει άλλη 
μία που θα κριθεί από τον αγώ­
να ΤΕΙ-Καθηγητές, που θα γίνει 
σήμερα. Ας δούμε όμως τα απο­
τελέσματα αλλά και το πρόγραμ­
μα των προημιτελικών αγώνων 
που θα γίνουν στις 1 Ιουνίου.

ΕΒΕΗ-Ολυμπιακή 2-0 α.α 
ΚΤΕΛ-ΕΛ.ΤΑ 4-0 
Πανεπιστήμιο-Αστυνομία 0-3 
ΟΤΟΕ-Χέννινγκερ 2-0 α.α 
ΜΟΜΑ-Προπονητές 1-6 
Οικοδόμοι-Δάσκαλοι 6-1 
ΟΤΕ-Δήμος 2-1 
ΤΕΙ-Καθηγητές δεν έγινε 

Το Πρόγραμμα
ΕΒΕΗ-ΚΤΕΛ (γήπεδο ΕΓΟΗ) 
Αστυνομία-ΟΤΟΕ (ΑΕΚ) 
Οικοδόμοι-ΟΤΕ (ΠΟΑ) 
Προπονητές-Νικητής της συ­

νάντησης ΤΕΙ-Καθηγητές (ΕΠΣΗ)
Πρέπει να πούμε ότι στις 6 

Ιουνίου θα γίνουν οι ημιτελικοί α- 
',ώνες ενώ ο τελικός θα γίνει 
στις 8 τον ίδιο μήνα.

Τα αποτελέσματα 
του Μπάσκετ

Για το πρωτάθλημα μπάσκετ 
σημειώθηκαν τα παρακάτω οπο­
ί ελέσματα:

Δήμος-ΟΤΟΕ 58-64

ΥΕΒ-Δάσκαλοι 60-21
ΣΕΑΠ-Καθηγητές 51-74
Βενιζέλειο-Διαιτ. Μπάσκετ 

63-86
ΔΕΗ-Αστυνομία 56-54
Ολυμπιακή-ΟΤΕ 0-2 α.α 
ΤΕΙ-Πανεπιστήμιο 34-69 
ΕΑΣΗ-3η ΔΕΚΕ 2-0 α.α

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α' ΟΜΙΛΟΣ

1. Ε.Α.Σ.Η. (7αγ.)
2. Ε.Β.Ε.Η. (6αγ.)
3. Ο.Τ.Ε. (8αγ.)
4. Δ.Ε.Η. (7αγ )
5. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ (6αγ.)
6. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ (6αγ.)
7. Τ.Ε.Ι. (6αγ.)
8. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ (6αγ.)
9. 3η Δ.Ε.Κ.Ε. (6αγ.)

13
12
12
11
10

7
7
4
4

•ΤΟ Πανεπιστήμιο και η 3η 
ΔΕΚΕ έχουν από δύο μηδενι­
σμούς ενώ η Ολυμπιακή τρεις.

Β ΟΜΙΛΟΣ
1. Ο.Τ.Ο.Ε (6αγ.)
2. ΔΓΓΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ (5αγ.)
3. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ (6αγ.)
4. Σ.Ε.Α.Π. (6αγ.)
5. ΔΗΜΟΣ (6αγ.)

11
10
10
10
9

6. Δ/ΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡ. (6αγ.)9
7. Υ.Ε.Β. (7αγ.)
8. ΔΑΣΚΑΛΟΙ (6αγ.)
9. ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ (8αγ.)

9
7
2

•ΤΟ Βενιζέλειο έχει 6 μηδε­
νισμούς.

Τα αποτελέσματα
Βόλεϊ

Στην τελική ευθεία έχει μπει 
το Πρωτάθλημα αυτό. Τα αποτε-

λέσματα που έχουν φέρει οι ομά­
δες είναι τα εξής: 
ΟΤΕ-Διαιτητές Βόλεϊ 3-0 
Διαιτητές Β-ΔΕΗ 3-1 
Δήμος-Καθηγητές 3-1 
Δήμος-Διαιτητές Β 3-1 
Δάσκαλοϊ-Πανεπιστήμιο 0-3 
Καθηγητές-ΔΕΗ 3-0
ΟΤΕ-ΕΒΕΗ 1-3
Δήμος-Πανεπιστήμιο 2-3 
Καθηγητές-Δάσκαλοι 3-1 
Καθηγητές-ΟΤΕ 0-3 
Δάσκαλοι-Δήμος 0-3 
Διαιτητές-ΕΒΕΗ 1-3 
Δήμος-ΕΒΕΗ 1-3
ΟΤΕ-ΔΕΗ 3-0
Δάσκαλοι-ΔΕΗ 1-3
ΔΕΗ-ΕΒΕΗ 0-3
ΕΒΕΗ-Καθηγητές 3-0
Πανεπιστήμιο-Καθηγητές 3-0
ΟΤΕ-Δήμος 1-3
Δάσκαλοι-ΕΒΕΗ 0-3
Δάσκαλοι-Διαιτητές 1-3 
Πανεπιστήμιο-ΕΒΕΗ 0-3

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1) ΕΒΕΗ (7αγ)
2) ΟΤΕ (6)
3) Δήμος (6)
4) Καθηγητές (6)
5) Πανεπιστήμιο (4)
6) Δάσκαλοι (7)
7) Διαιτητές (5)
8) ΔΕΗ (5)

ΦΥΤΩΡΙΟ

«ΑΜΠΕΛΙ»
Κλήματα ριζωτά εισαγωγής μας από Γαλλία «Certifie» εμβο­
λιασμένα σε ντόπιες ποικιλίες αυστηρά επιλεγμένες.
Μήκος κλήματος τουλάχιστον 40 εκατοστά.
Δεχόμαστε παραγγελίες για τις ποικιλίες:
Σουλτανί, Σουλτανί μακρύρογο, Βιλάνα, Κοτσιφάλι, Ραζακί μαύ­
ρο αρχανιώτικο, Ιτάλια, Βικτώρια, εμβολιασμένα σε υποκείμενα:

R-110 - 41 Β - 140 RUGGERI, 1103 PAULSEN
Φυτώριο ΑΜΠΕΛΙ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ■ ΜΑΡΚΟΣ ΠΑΛΙΤΑΚΗΣ Ο.Ε
α) Εθν. Αντιστάσεως 184

(απέναντι από την νέα Αγροτ. Τράπεζα στο Λιμάνι) 
β) Κατεχάκη 35 (απέναντι από την παλιά Αγροτική Τράπεζα 
στον Άγιο Μηνά).

Τηλ.: 286155 - 286632 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΥΛΑΙΑ 
ΣΤΑ ΜΠΑΡΑΖ 

ΜΠΑΣΚΕΤ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 21, 39, 41 και 162.

Απο το Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου εκδόθηκε χθές η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Το Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου, μέσα στα πλαίσια του ζω­
ηρού του ενδιαφέροντος για τα

ΤΟΝ τελευταίο αγώνα της 
δίνει την Κυριακή η ΓΕΗ στην 
Πάτρα, με την τοπική ΕΑΠ, στα 
πλαίσια των μπαράζ μπάσκετ της 
Γ' Εθνικής, η πρώτη ομάδα των 
οποίων θα ανέλθει στην Β' 
Εθνική.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Την Κυριακή στις 8 το βρά­

δυ (υπό το φως των προβολέων) 
θα γίνει στο στάδιο Χανίων, ο τε­
λικός του Κυπέλλου Μάχης Κρή­
της, μεταξύ των Μικτών ομάδων 
Χανίων και Ηρακλείου.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
0 ΑΓΩΝΑΣ 
ΟΦΓΠΟΑ

ΜΕ χθεσινή απόφαση της 
Διοίκησης της ΕΠΟ οι αγώνες 
ΟΦΙ-ΠΟΑ και Α.Ο.Χανίων- 
Κευρανού, που είχαν προγραμ- 
ματισθεί για την Κυριακή, ανα­
βλήθηκαν για την Τετάρτη 2 
Ιουνίου.

ΤΗΝ Κυριακή θα γίνει μόνο 
ο εξ αναβολής αγώνας 
Κεραυνού-ΟΦΙ στο Ρέθυμνο.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΓΗΠΕΔΟΥ 

ΣΤΑ ΠΙΤΣΙΛΙΑ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 

γίνουν στα Πιτσίδια τα εγκαίνια 
του γηπέδου ποδοσφαίρου της 
τοπικής ομάδας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

VEL

... ...—trowel & tourism

μαζί με

S & D BLAVAKIS

ΛI glOUp

Γ ΒΙΕΝΝΗ ■ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
SPECIAL

ΓΙΑ ΔΥΟ Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIAN AIRLINES

ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

προβλήματα των μελών του θε­
ωρεί χρέος του να πάρει θέση 
στο σοβαρό πράγματι θέμα των 
Λαϊκών Αγορών και να τονίσει 
ότι είναι σταθερώς προσηλωμέ­
νο στην ισχύουσα νομοθεσία που 
ρυθμίζει το θέμα των Λαϊκών Α­
γορών και ότι δέχεται οποιαδή­
ποτε άλλη ρύθμιση που κατά 
αντικειμενική παραδοχή θα ήταν 
λυσιτελής επί του θέματος σύμ­
φωνα με τις προτάσεις των συν- 

,δικαλιστικών μας οργάνων. Τα 
προβλήματα του επιχειρηματι­
κού κόσμου που εκπροσωπούμε 
πρέπει να αντιμετωπίζονται με 
αντικειμενική εκτίμηση και νηφα­
λιότητα πέρα απο οποιεσδήποτε 
προκαταλήψεις. Ας μην παρα­
συρθούμε λοιπόν απο τον προε­
κλογικό πυρετό και την ένταση 
που συνεπάγονται οι επικείμενες 
εκλογές του Εμπορικού μας Συλ­
λόγου. Ο Εμπορικός και γενικά ο 
επιχειρηματικός κόσμος του Η­
ρακλείου διακρίνεται πάντοτε 
για την υψηλοφροσύνη και τη σο- 
βαρότητά του.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Β. Μαμαλάκης

ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΚΛΟΠΙΜΑΙΩΝ 

ΣΤΟ ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ

BLAVAKIS TRAVEL ■ ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ) 
EXCELSIOR · ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL)

Πλήθος κλεμμένων πιθανό­
τατα αντικειμένων βρέθηκαν με­
τά απο έρευνα των αστυνομικών 
του τμήματος Ασφαλείας Ηρα­
κλείου στο σπίτι του 22χρονου 
Μιχ. Δρουγκάκη στην περιοχή 
Τσαλικάκι. Ανάμεσα στα αντικεί­
μενα βρέθηκαν κοσμήματα, ηλε­
κτρικές συσκευές, κομπιούτερς 
εργαλεία κ.α.

ΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ

14
10
10
8
7
7
6
6

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας, 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

132,672 138,143
77,668 80,871
23,014 23,963

246,865 257,045
93,075 
69,396 
10,469
20,380 
11,050 
22,383 
21,372

96,914 
72,257 
10,900 
21,220 
11,506
23,306 
22,253

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO
• Διαθέτομε περιορι­

σμένη ποσότητα video 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 
δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57 

Τηλ. 283.223-282.583

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ
II. ΚΙΡΜΙΖΑΚΗΣ - Ε. Ν1ΚΗΦΟΡΑΚΗΣ

Γ. ΓΙΛΙ1ΑΝΔΡΕΟΥ 27
71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ.: 238.581 - 238582

κΟΝ >

studio.


